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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 14 Νοεμβρίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -6656- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε  τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 29η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 17:00 στη αίθουσα 

εκδηλώσεων του κτηρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 
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3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 

iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση 8ης  Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2025. 

2. Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου 3ου 

τριμήνου 2025. 

3. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για τη σύνταξη και αποστολή εξώδικης δήλωσης 

προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής.(Λογγινίδης). 

4. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση και κατάθεση Προτάσεων 

ενώπιον του Αρείου Πάγου (Γ’ Πολιτικό τμήμα) της με γενικό αριθμό καταθέσεως 

1140/2024 και ειδικό αριθμό καταθέσεως 122/2024 

Αναίρεσης».(Διαμαντόπουλος). 

5. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για παροχή πληρεξουσιότητας της αντίκρουση 

της εφέσεως εργαζομένων μονίμων υπαλλήλων κατά του Δήμου 

Πόρου.(Χατζηγιαννάκης). 

6. Έγκριση ή μη περί έκδοσης Διοικητικής Αποβολής και εξουσιοδότηση Δημάρχου 

για έκδοση Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής και για κάθε κατά νόμο 

περαιτέρω σχετική ενέργεια.(Μώρου). 

7. Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης 

του έργου «Αναβάθμιση Υποδομών Διαχείρισης Λυμάτων Δήμου Πόρου». 

8. Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών με την παροχή ειδών διατροφής εν όψει 

των εορτών των Χριστουγέννων και του νέου έτους και καθορισμός σχετικών 

κριτηρίων. 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

29ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 20ης-11-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα, σε όλους. Να πάρουμε λίγο 

παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, παρούσα.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 



7 
 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα. Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας, απουσιάζει. Μας έχει ενημερώσει. 

Ο κύριος Παπαχρήστου, απουσιάζει. Μας έχει ενημερώσει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Επομένως, έχουμε την απαιτούμενη απαρτία, για να ξεκινήσουμε. 

Παρών ο Δήμαρχος και η Γενική Γραμματέας. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Έχετε ανακοινώσεις, Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Θέλω να ανακοινώσω και να ενημερώσω ότι, σήμερα το 

μεσημέρι, υπογράψαμε την αποδοχή και το συμβόλαιο, το τελικό συμβόλαιο του 

κληρονομητηρίου, της κληρονομιάς του αειμνήστου Κωστελλένου. 

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, αποδοχή κληρονομιάς; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, υπογράφηκε το συμβόλαιο. Πάει για μεταγραφή τώρα και έγινε 

ιδιοκτησία του Δήμου. 

κα Κανατσίδη: Επιτέλους. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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Δήμαρχος: Επιτέλους, ευχαριστούμε. 

κα Κανατσίδη: Όχι, κύριε Κουτουζή. Δεν ξέρω αν μου επιτρέπετε. Αυτή η διαθήκη 

είχε πολύ μεγάλη ιστορία…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, αλλά εμείς μέσα σε είκοσι μήνες την ξεκαθαρίσαμε. 

κα Κανατσίδη: γιατί τελείωσε, ήρθε το πλήρωμα του χρόνου. Υπήρχαν θέματα… 

(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, το πλήρωμα του χρόνου ήταν δεκαετίες πριν. Το πλήρωμα του 

χρόνου, δούλευε για δεκαετίες. 

κα Κανατσίδη: Κύριε Κουτουζή, δεν θέλω… κυρία Πρόεδρε… 

Πρόεδρος: Ναι, να μιλάτε ένας ένας… 

κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε, σε αυτό το θέμα. Επειδή, δεν θέλω να μένουν 

εντυπώσεις, σας παρακαλώ.  

Πρόεδρος: Ναι, ναι, ορίστε. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν. Εγώ, θέλω να γνωστοποιήσω σε όλους, επειδή είχα 

χειριστεί τη διαθήκη αυτή. Ήταν μία διαθήκη πολύ θολή. Δηλαδή, έλεγε, αν η 

βαφτιστήρα μου παντρευτεί, αν η ανιψιά μου έτσι αλλιώς, θα πάρει αυτό το ακίνητο. 

Δηλαδή δεν ήταν τετελεσμένη η διαθήκη, μέχρι που ήρθε το πλήρωμα του χρόνου 

και είτε απέκτησε παιδί αυτή, είτε δεν κατάφερε να αποκτήσει, δεν το ξέρω. Και θα 

ήθελα και μία ενημέρωση, αν έχετε γνώση. Να μου πείτε πως τελεσιδίκησε αυτό το 

πράγμα, που κατέληξε δηλαδή. Πήρε η βαφτιστήρα του, πήρε η ανιψιά του, τι έγινε; 

Δήμαρχος: Ωραία, να σας απαντήσω. Με την υπόθεση ασχολήθηκε επισταμένως, 

η κατακριτέα, ξαδέρφη μου Σταΐκου και μέσα σε δέκα μήνες, έντεκα, έβγαλε αυτό το 

αποτέλεσμα. Το λέω για να ακουστεί και το όνομα της. 

Λοιπόν, η ανιψιά, η οποία είχε μερίδιο δέκα (10) μέτρων προσόψεως, απέκτησε 

τέκνο, οπότε είχε δικαίωμα στο να πάρει το σπίτι. Όχι το οικόπεδο κάτω. Το 

διακύβευμα, αν έκανε τέκνο, ήταν να έπαιρνε το σπίτι στο Γαλατά, που είναι η 

ταβέρνα από πάνω. Και το πήρε, πάει αυτό. 

κα Κανατσίδη: Okay. 



9 
 

Δήμαρχος: Εμείς πήραμε το ακίνητο του Φύτρα, φούρνο και καφενείο… 

κα Κανατσίδη: Ο φούρνος, ναι. 

Δήμαρχος: Και το κτήμα, που ήταν η μάντρα των γονέων της κυρίας Καραμάνη. 

κα Κανατσίδη: Ναι κι αυτό γνωστό. το μεγάλο ακίνητο αυτό. 

Δήμαρχος: Λοιπόν. Υπάρχει μία παρακράτηση κυριότητος ακόμα, από τη διαθήκη, 

δέκα (10) μέτρα και άλλα δέκα (10) μέτρα, σε δύο ανιψιές, τα οποία αντιστοιχούν σε 

χίλια τριακόσια (1.300) τετραγωνικά. Όμως η μεγάλη πλειονότητα, το 88,8% είναι 

του Δήμου. Και θα έχουμε και επόμενες ενέργειες, θα το… να δούμε τι θα κάνουμε 

και με το υπόλοιπο.  

κα Κανατσίδη: Okay, έτσι. 

Δήμαρχος: Για να μπορούμε να κάνουμε μια χρήση, σε αυτά τα… 

κα Κανατσίδη: Ωραία, πολύ ευχάριστη η εξέλιξη. Είναι πολύ ευχάριστη η εξέλιξη, 

πράγματι.  γιατί είναι πολλά χρόνια… 

κα Καραμάνη: (ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 

Δήμαρχος: Από το 2019… 

κα Καραμάνη: Ναι, αυτό...  (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

Πρόεδρος: Υπάρχει άλλη ανακοίνωση; 

Δήμαρχος: Όχι. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη; 

κα Κανατσίδη: Έτσι, μία ερώτηση θέλω να κάνω, αν μου επιτρέπετε. (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Ήρθαν οι λογαριασμοί του νερού. Μήπως έχετε να κάνετε κάποια ανακοίνωση, γιατί 

ήταν τόσο διογκωμένοι; γιατί είχαμε πάρα πολλά παράπονα. Εσείς δεν είχατε; 

Δήμαρχος: Εγώ, όχι.  

κα Κανατσίδη: Όχι, ε; 
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Δήμαρχος: Όχι, ποτέ δεν είχα εγώ. Τυχαία, όχι δεν είναι ότι είμαι καλό παιδί. Απλά 

τυχαία… 

κα Κανατσίδη: Υπήρχε κάποιος λόγος και ήταν διογκωμένοι τόσο πολύ…; 

Δήμαρχος: Ακούστε, τι λόγος υπήρχε. Ήταν διακόσιοι πενήντα (250) μετρητές, οι 

οποίοι ήταν αόρατοι, εξαφανισμένοι. Έγινε πολύ δουλειά, από τον Δόσκαρη τον 

Γι’άννη, ο οποίος έχει προσληφθεί από την εταιρεία κι έχει υποχρέωση να μας τους 

παρέδιδε μετρήσιμους, να μετριούνται. Οπότε αυτοί οι διακόσιοι πενήντα μετρητές 

(250), οι οποίοι μπήκαν σε ενέργεια και αντικαταστάθηκαν με τους καινούργιους, 

αποδίδουν μετρήσεις τώρα.  

κα Κανατσίδη: Δεν είναι μόνο αυτοί πάντως, είναι κι άλλοι λογαριασμοί, που ήταν 

ενεργοί πολύ καιρό και ήταν πολύ, απίστευτα διογκωμένοι. 

Δήμαρχος: Ακούστε, ήταν και άλλη μια παρτίδα μετρητών, οι οποίοι δεν ήταν 

ταυτοποιημένοι. Δηλαδή, ήταν σε άλλο όνομα ο λογαριασμός και υπήρχε αυτό το 

μπέρδεμα. Και σε άλλο ο μετρητής. Ούτως ώστε, όταν ταυτοποιήθηκαν μετρήθηκαν 

τα κυβικά στα ονόματα που πρέπει να πηγαίνουν. Κι έτσι προέκυψε αυτή η μεγάλη 

διαφορά. Θα εξεταστούν από την Επιτροπή, από τη Δημοτική Επιτροπή και η 

πρόθεση, εγώ το λέω, δεν το έχω πει. Η πρόθεση, εμένα η γνώμη μου είναι, θα πω 

στην Επιτροπή, στην Τεχνική Υπηρεσία και στη Δημοτική Επιτροπή ότι, να 

μετρηθούν. γιατί έχουν δίκιο. Έχει προκύψει η προσαύξηση, λόγω της αύξησης των 

κλιμάκων. Να γίνει αυτή η αξιολόγηση, που γίνονταν πάντα.  

Κι όταν κι αυτό τελειώσει τώρα και ολοκληρώθηκε το έργο της αντικαταστάσεως των 

υδρομετρητών και βρέθηκαν και οι χαμένοι, εκτός καμιά δεκαριά τελευταίοι, που δεν 

βρίσκονται με τίποτα. Από δω και πέρα, θα υπάρχει μια σωστή και πλήρης 

μέτρηση. 

Και η πρόθεση μας είναι να… το νέο έτος, να επιστρέψουμε στους δίμηνους 

λογαριασμούς. 

κα Κανατσίδη: Τι να κάνετε; 

Δήμαρχος: Στους δίμηνους λογαριασμούς.  



11 
 

κα Ροή: Δήμαρχε, οι δικοί μας οι μετρητές, που του ήρθε του ενανού ας πούμε 376 

€ νερό, πληρωνόντουσαν κανονικά. Άσχετα ότι τα ρολόγια είχαν μπερδευτεί στο 

όνομα του ενανού και του αλλουνού. Δεν έπαυε ο ένας να είχε 35 και ο άλλος 30, ας 

πούμε.  Και σε κάποια φάση ήρθε 376. Αφού στο είπα. Κι έχει κάνει αίτηση και το 

παιδί. Δεν είναι ότι… 

κα Καραμάνη:.. αφού έχουν αυξηθεί…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Άρα υπάρχει…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Ροή: Κι εμένα ήρθε αυξημένο. 

κ. Δημητριάδης: ...   ήρθε ένα παράπονο τουλάχιστον υπάρχει, από σένα. (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

κα Ροή: Ναι, δεν…και το δικό μου αυξημένο είναι… 

Δήμαρχος: Κυρία Ροή, ξέρουμε… 

κα Ροή: ...  αλλά το ξέρει, του το είπα του Δημάρχου. 

Δήμαρχος: ...  η περίπτωση. Δεν μιλάμε επί προσωπικού τώρα. 

κα Ροή: Όχι, όχι. 

Δήμαρχος: Υπάρχουν αιτήσεις, όντως. Όπως και τη δική σας. 

κα Ροή: Ναι. 

Δήμαρχος: Θα εξεταστούν από την Τεχνική Υπηρεσία και θα γίνει αυτό που 

πρέπει. Αλλά, θέλω να πω ότι, από το επόμενο διάστημα και από το νέο έτος, το 

σύστημα θα πρέπει να λειτουργεί εύρυθμα πλέον.  

κα Ροή: Okay. 

Πρόεδρος: Να κάνω μια ερώτηση εγώ, για το νερό; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Καταλαβαίνω ότι, μετρούσε αλλά δεν περνούσε στο λογαριασμό.  

Δήμαρχος: Ναι. 
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Πρόεδρος: Πως γινόταν αυτό; 

Δήμαρχος: Ο υδρομετρητής μετράει. 

Πρόεδρος: Ναι. 

Δήμαρχος: Αλλά δεν ήταν ταυτοποιημένο το όνομα.  

Πρόεδρος: Όχι, εννοώ σε αυτούς που ήταν ταυτοποιημένος. 

Δήμαρχος: Τι είπατε; 

Πρόεδρος: Σε αυτούς που ήταν ταυτοποιημένος.  

………… 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν ταυτόχρονα, η κυρία Ροή και η κυρία Καραμάνη κι εκτός 

μικροφώνου και οι δύο. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………. 

Πρόεδρος: Συγνώμη, λίγο να… 

Δήμαρχος: Ωραία, κάνε μου την ερώτηση, πάλι. 

Πρόεδρος: Λέω, θα πάρω τον εαυτό μου. 

Δήμαρχος: Ναι. 

Πρόεδρος: Είχα ένα λογαριασμό και μου λέτε ότι, για ένα διάστημα μπορεί να 

υπήρχε και καταμέτρηση του νερού, αλλά να μην ανταποκρινόταν αυτή η 

καταμέτρηση, στο λογαριασμό που μου ερχόταν. Με αποτέλεσμα να μου έρθει, 

συσσωρευτικά για κάποιους μήνες, ένας λογαριασμός νερού. 

Δήμαρχος: Ναι. 

Πρόεδρος: Και γι’ αυτό να ανεβαίνω κλίμακα. 

Δήμαρχος: Ακριβώς.  

Πρόεδρος: Δηλαδή, να κατανάλωνα το νερό από τον Οκτώβρη, παραδείγματος 

χάριν, μέχρι τον Απρίλη, να το είχα καταναλώσει, αλλά αυτό να μην είχε εμφανιστεί 

στο λογαριασμό μου. 
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Πως γίνεται να καταγράφεται από το ρολόι, αλλά να μην υπάρχει μια ανταπόκριση 

στο λογαριασμό αυτό; 

Δήμαρχος: Δεν έβγαζε η εταιρεία ακόμα τους λογαριασμούς αυτούς στην ώρα 

τους. Τώρα ταυτοποιήθηκαν τα ονόματα όλα… 

Πρόεδρος: Οπότε, πληρώναμε το πάγιο.  

Δήμαρχος: Πληρώνατε το πάγιο, ναι. Γι’ αυτό και θα γίνει η αξιολόγηση και θα γίνει 

ότι γίνεται από την επιτροπή… 

κα Ροή: Υπήρχαν εβδομηντάρια, υπήρχαν… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, αλλά να ξέρετε ότι, από δω και στο εξής, τα ρολόγια θα γράφουν 

κανονικά. 

κα Ροή: Γράφουν. Το θέμα μας είναι γιατί έγραψε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Όχι, γιατί το 2014, που αναλάβαμε με τον κύριο Δημητριάδη… με τον 

κύριο Δημητριάδη, τα θυμόμαστε όλοι, χίλιοι υδρομετρητές δεν γράφανε, ήταν 

κολλημένοι, πάγια. Και πιάσαμε, αγοράσαμε υδρόμετρα, τότε τα παλιά. 

Αντικαταστήσαμε πεντακόσια (500), αρχίσανε και γράφανε, υπάρχει μια εξέλιξη. 

Τώρα, πιστεύω αυτό, μετά την τελευταία ολική αντικατάσταση να… 

κα Καραμάνη: Όπως για μένα δεν θα έπρεπε να… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, βεβαίως. Πόσα ρολόγια; 

κα Καραμάνη: Εκατόν πενήντα (150) ρολόγια, εκατόν ογδόντα (180)… (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Εξαφανισμένα. Πάγια, πάγια.  

κ. Δημητριάδης: Πότε, τώρα; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Τότε παλιά. Το ‘19, το ‘20 με ‘21. Ναι, ήταν πάγια αυτά, όλα.  

κα Καραμάνη: Καλά, εμείς δεν μιλάμε τώρα γι’ αυτά. Μιλάμε για… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 
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Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, να μιλάτε στο μικρόφωνο, γιατί δεν ακούγεστε. γιατί 

δεν ακούγεστε σε αυτούς που μας παρακολουθούν από το διαδίκτυο.   

κα Καραμάνη: Μιλάμε για τους ταυτοποιημένους λογαριασμούς. Μιλάμε για την, 

για μένα, που είμαι η Καραμάνη και έχει έρθει ο λογαριασμός μου με μία διαφορά 

100 € παραπάνω. 

Δήμαρχος: Ναι, ωραία. Τώρα υπάρχει αποτύπωση στο σύστημα το ηλεκτρονικό, 

καταγραφή. Μπορούμε να βρούμε ανά πάσα μέρα, ώρα και στιγμή τι κατανάλωση 

υπάρχει. Τι υπερβολική, τι λίγη. Φαίνονται οι βλάβες, φαίνονται όλα.  

κα Ροή: Δηλαδή, για να κάψουμε τόσο νερό πρέπει να έχουμε μια πισίνα, ας πούμε 

και να την γεμίσουμε. Κατάλαβες; Εγώ δεν έχω πισίνα, μακάρι να είχα… (ομιλεί 

εκτός λειτουργίας) 

Δήμαρχος: Μην μιλάμε επί προσωπικού τώρα.     

κα Καραμάνη: Βέβαια, έχετε αυξήσει τις τιμές, μπορεί να είναι αυτή η διαφορά… τα 

τιμολόγια. 

Δήμαρχος: Είναι άνθρωποι που έχουν πισίνες, που έχουν δέντρα, που έχουν 

λεμονιές, που έχουν αμπέλια.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κα Καραμάνη: Γενικά λέμε. Αλλά αφού έχει αυξηθεί η τιμή. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ένας ένας, να μην… Ωραία. 

Δήμαρχος: Εγώ ένα θα πω. Να μιλήσει ο κύριος Δημητριάδης, μισό λεπτό. Εγώ 

θέλω να πω ότι, επειδή με το νερό, όχι εδώ και γενικά στη χώρα, όπου μιλήσεις και 

γενικά σε οποιαδήποτε συνάντηση Δήμων, είναι το νερό. Θέλει προσοχή από δω 

και πέρα, για να έχουμε νερό.  

κα Κανατσίδη: Και ο Δήμος να προσέχει. Βλέπουμε φοβερές διαρροές παντού. 

Στους δρόμους, στα σκαλάκια τρέχουν νερά. Το ξέρετε, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Το ξέρουμε, εδώ είμαστε.  

κα Κανατσίδη: Το ξέρετε βεβαίως. 
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Δήμαρχος: Από χρόνια είναι αυτά και πρέπει να αλλάξει. 

κα Κανατσίδη: Αφήστε τα χρόνια, τώρα που υπάρχει πρόβλημα νερού πρέπει να 

προσέχουμε. 

Δήμαρχος: Εσείς, βλέπετε να μην ανταποκρινόμαστε; 

κα Κανατσίδη: Ορίστε;  

Δήμαρχος: Βλέπετε να μην ανταποκρινόμαστε; 

κα Κανατσίδη: Αργείτε, αργείτε. Δηλαδή, σας στείλαμε ένα ρολόι που έτρεχε, ένα 

φρεάτιο που έτρεχε και ήρθατε μετά από τέσσερις μέρες.  

Δήμαρχος: Εντάξει, δεν θέλω να πω παραπάνω.  

Πρόεδρος:  Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν αυτό, κύριε Δήμαρχε, που αναφέρατε ότι, τώρα έχουμε 

παρακολούθηση, έχουμε εικόνα, βλέπουμε τις βλάβες την ώρα που γίνονται, τις 

υπερβολικές καταναλώσεις. Όλο αυτό είναι η εργολαβία, η προμήθεια τέλος 

πάντων, η αντικατάσταση υδρομετρητών με τα ηλεκτρονικά συστήματα τηλεμετρίας. 

Ξεκίνησε το 2018, συντελέστηκε επί των ημερών μας.  

Το τώρα που λέτε, ισχύει ήδη από το 2022-’23. Έχετε πει ότι, υπήρχαν κάποια 

τεχνικά προβλήματα στο μοντέλο των υδρομετρητών και η εταιρεία 

προθυμοποιήθηκε να αντικαταστήσει, όπως έκανε και με μας. Με μας 

αντικαθιστούσε όταν βρίσκαν προβλήματα, τα αντικαθιστούσε. Εσείς, είπατε κάποια 

στιγμή, από την πρώτη χρονιά ανακοινώσατε ότι συμφωνήσατε να αντικατασταθούν 

όλα. Και λέτε ότι έχει γίνει. Δεν έχουμε λόγο να το αμφισβητήσουμε.  

Το θέμα είναι ότι, πέρα από αυτό το ζήτημα, το οποίο εφόσον ήταν ελλαττωματικοί, 

προφανώς και θα  αναγκαζόταν ο προμηθευτής να αντικαταστήσει υδρόμετρα.  

Το θέμα της ταυτοποίησης, εμείς το είχαμε λύσει. Όταν εμείς παραδώσαμε, στα τέλη 

του 2023, υπήρχαν λιγότεροι από εκατό (100) υδρομετρητές, υπήρχε excel 

συγκεκριμένο, λιγότεροι από εκατό (100), που ψάχναμε να βρούμε ποιοι είναι.  

Δηλαδή βρίσκαν, υπήρχε ο λογαριασμός, έγραφε, υπήρχαν καταναλώσεις και δεν 

ήμασταν σίγουροι σε ποιο σπίτι είναι. Και για να μην φανεί αυτό παράξενο σε 
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αυτούς που ακούνε, αυτά συμβαίναν, κυρίως, εκτός οικισμών, στην περιοχή της 

Πελοποννήσου, στη Φούσα. Κυρίως, σε μέρη που δεν υπάρχει, δεν είναι ας πούμε 

ο οικισμός του Πόρου, το Νεώριο ή το Ασκέλι, που ξέρουμε, λίγο πολύ, ξέρει η 

Υπηρεσία τέλος πάντων, είναι πιο εύκολο να βρει τους υδρομετρητές. Μου κάνει 

εντύπωση ότι, ξαφνικά αυτές οι περιπτώσεις, από εκατό (100) ξαναγίναν διακόσιοι 

πενήντα (250). 

Δεύτερον και το θέμα που λέτε τώρα ότι, δεν πήγε ένας λογαριασμός, άρα πάνε 

μαζεμένα κυβικά στο επόμενο τρίμηνο, τετράμηνο ή στο μεθεπόμενο. Και αυτό το 

είχαμε λύσει. Υπήρχε πολύ συγκεκριμένη διαδικασία, που σε αυτές τις περιπτώσεις 

επιμερίζαμε τα κυβικά στα τετράμηνα, για να μην βεβαιωθούνε προσαυξήσεις άδικα, 

σε κάποιον που δεν φταίει, αφού δεν του έχει έρθει λογαριασμός. Και αυτά τα είχαμε 

λύσει. Λοιπόν, απλώς, θέλω να πω λοιπόν ότι, ξαναφτάσαμε, ξαναξεκινήσατε από 

το σημείο μηδέν σε αυτά τα πράγματα, δυστυχώς. Δεν ξέρω, η υπηρεσία, που είχε 

αυτά τα κεκτημένα γιατί δεν βοήθησε να μην ξαναπάμε στα ίδια.  

Αλλά εγώ, τα θυμίζω απλώς, για να μην νομίζει κανείς ότι,  ξεκίνησαν όλα σήμερα 

και άρα έχετε τα προβλήματα, σαν να είναι παιδικές αρρώστιες που δεν τις έχουμε 

ξαναδεί.  

Τις έχουμε ξαναδεί και τις είχαμε λύσει. Είχαμε μεθοδολογία, για να τα 

αντιμετωπίζουμε αυτά, πριν πάει ο λογαριασμός. Έγινε την πρώτη φορά, το ‘22, το 

‘23, σε κάποιες περιπτώσεις και πήγαν μαζεμένα. Αλλά, από κει και πέρα τα 

πιάναμε πριν φύγει ο λογαριασμός.  

Και τέλος, για να κλείσω, θέλω να πω ότι, ενώ ξεκινήσατε την απάντηση, υπάρχει 

πρόβλημα προφανώς και είναι σοβαρό. Εγώ, που είμαι πρώην Δήμαρχος, έχω την 

εικόνα, γιατί διαμαρτύρονται σε μένα. Εσείς είπατε, ξεκινώντας την τοποθέτηση σας, 

εσείς έτυχε να μην έχετε κανένα παράπονο. Ακούνε πάρα πολλοί άνθρωποι κι 

εμένα μου κάνει εντύπωση αυτό. Αλλά σίγουρα, μάνι μάνι, μέσα στην κουβέντα 

εδώ, που προχώρησε, βρέθηκαν τρεις άνθρωποι, βρέθηκαν τρεις άνθρωποι στους 

δεκαεφτά, που φάνηκε να έχουν πρόβλημα.  

Άρα, άρα, πρέπει να λάβετε υπόψη σας ότι, το πρόβλημα μάλλον είναι μεγαλύτερο 

από όσο θέλατε να δείξετε στην αρχή…. ότι δεν έχετε κανένα παράπονο. 
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κ. Κανατσίδης: Δηλαδή τι κάναμε; Κρύψαμε τα ρολόγια εμείς; Τι θέλει να πει ο 

κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Πάω και στο δεύτερο θέμα. Κύριε Κανατσίδη, αν θέλετε να πάρετε 

το λόγο, πάρτε τον, μιλήστε, δεν… 

κ. Κανατσίδης: Δεν καταλαβαίνω, για ποιο λόγο γίνεται όλη αυτή η συζήτηση, δεν  

καταλαβαίνω. 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη… 

κ. Δημητριάδης: Ε, άμα δεν καταλαβαίνετε είναι δικό σας πρόβλημα. Εγώ 

λοιπόν… Τι δεν καταλαβαίνετε… 

Πρόεδρος: ... να ολοκληρώσει και μετά θα σας δώσω το λόγο να τοποθετηθείτε. 

Κυριά Κουτουζή. 

κ. Δημητριάδης: Δεν θα σας δώσω τον λόγο, κυρία Κουτουζή. Να ολοκληρώσω 

και… 

Πρόεδρος: Ναι, να ολοκληρώσετε και μετά θα σας τον δώσω.            

κ. Δημητριάδης: ... δεν έχω να πω κάτι άλλο για τα νερά. 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Και να πω την αλήθεια, εγώ δεν θα το έλεγα καν, γιατί θα έκανα 

υπομονή, ας πούμε, να δούμε πως θα εξελιχθεί το πράγμα και αν γίνει γρήγορη 

αντιμετώπιση.  

Για την κληρονομιά Κωστελένου, θέλω απλώς να θυμίσω ότι, όταν εμείς αναλάβαμε 

μαζί με τον κύριο Κουτουζή το 2014, δεν βρήκαμε, για τα ακίνητα του Δήμου, δεν 

βρήκαμε αρχεία.  Αρχίσαμε λοιπόν, να ψάχνουμε σε ντουλάπες, πατάρια, 

αποθήκες, σοφίτες, συρτάρια να βρίσκουμε χαρτιά. Δεν μας παρέδωσε κανένας 

πρώην, αιρετός. Ορισμένοι ήσασταν και στην πρώην αιρετή αρχή. Δεν μας 

παρέδωσε κανένας, τίποτα. Και ούτε οι υπηρεσιακοί ξέρανε. 

Παρότι υπάρχουν αρμοδιότητες. Και στα οικονομικά και στις Τεχνικές Υπηρεσίες.  
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Λοιπόν, όταν τα μαζέψαμε και καταφέραμε και συγκεντρώσαμε όλη τη χαρτούρα ας 

το πούμε. Ηλεκτρονικά δεν υπήρχαν τίποτα αρχεία. Κάναμε αναθέσεις σε 

δικηγόρους, που δεν ήταν συγγενείς μας, οι οποίοι, συγκεκριμένα στην κυρία Εβίτα 

Κακούρη, αν θυμάστε. Η οποία ανέλαβε ένα πολύ δύσκολο έργο, που ήταν να 

τακτοποιήσει όλα τα ακίνητα σε φακέλους, έφτιαξε φακέλους για όλα. Είναι αρκετοί 

από τους φακέλους που υπάρχουν στο γραφείο σας και πλέον είναι τακτοποιημένα 

και σας τους παρέδωσα εγώ. Και ηλεκτρονικά αρχεία. Και με βάση αυτό λοιπόν, 

αρχίζαμε να ξεκαθαρίζουμε και να προχωράμε, βήμα βήμα, για όλα τα ακίνητα. Δεν 

είναι μόνο η κληρονομιά Κωστελένου. Είναι κι άλλα που έχουν προφανώς 

εκκρεμότητες.  

Προχωρήσαμε πολύ και στη συνέχεια για την κληρονομιά Κωστελένου, αν δεν το 

θυμάστε να σας το θυμίσω. Είχαμε αναθέσει στον μακαρίτη, τον Λουκά τον Πιτσιλό. 

Ατυχές συμβάν, πάρα πολύ ατυχές φυσικά ότι ο άνθρωπος σκοτώθηκε και δεν 

ολοκλήρωσε τη δουλειά. Και φαντάζεστε ότι, μετά για να βρούμε, να μας παραδοθεί 

το αρχείο, γιατί ήταν κι αυτό μια πάρα πολύ δύσκολη διαδικασία, μέσω του αδερφού 

του. Κι αυτό είναι μια επίσημη διαδικασία, δύσκολη που καταφέραμε και μας 

παραδόθηκε.  

Και να πω συγκεκριμένα για την κληρονομιά του Κωστελένου, δεν είναι… Τα αρχεία 

για την κληρονομιά Κωστελένου δεν είχαν βρεθεί στο Δημαρχείο, δεν υπήρχαν. Τα 

εντοπίσαμε στο συμβολαιογράφο. Δηλαδή, κάποιος τα είχε βγάλει από το Δήμο, 

πριν από εμάς, όλα τα αρχεία, ήταν στο συμβολαιογράφο, δεν υπήρχε κανένα 

αποδεικτικό για το γεγονός αυτό.  

Για να μη μακρηγορώ, θέλω να πω λοιπόν ότι, κάναμε μια τεράστια πρόοδο στα 

εννιά χρόνια στην τακτοποίηση της περιουσίας του Δήμου. Και αλίμονο, άμα εσείς 

δεν κάνατε την επόμενη ενέργεια. Που εγώ, δεν θέλω να πω ότι άργησε, μετά από 

δύο χρόνια.  

Είναι νομίζω, ένα εύλογο διάστημα, ας πούμε, μετά από δύο χρόνια ότι 

ολοκληρώθηκε.  

Αλλά δεν πρέπει να παρουσιάζεται το ότι, έγινε μια τεράστια, επιτυχία, μετά από 

χρόνια αδράνειας δικιάς μας. Η δουλειά, η αδράνεια υπήρχε απολύτως μέχρι το ΄14.  
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Είχαμε φτάσει, όσο περισσότερο μπορούσαμε, οριζόντια, όλα τα ακίνητα, μέχρι το 

σημείο που μπορούσαμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Και χρειαζόταν κι άλλος χρόνος… 

Πρόεδρος: Να ολοκληρώσουμε. 

κ. Δημητριάδης: ... για να φτάσουμε στο σημείο, που φτάσατε κι ευτυχώς που 

φτάσατε. 

Πρόεδρος: Ωραία, ολοκληρώσατε; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, ήθελε, είχε πάρει, είχε ζητήσει πρώτα το λόγο η κυρία 

Κουτουζή...  

κ. Κανατσίδης: Παρακαλώ. 

Πρόεδρος: ...  και μετά ο κύριος Κανατσίδης. Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Εγώ ήθελα να πω, προηγουμένως που είπε ο κύριος Δημητριάδης 

ότι, στα αυτιά του κυρίου Κουτουζή, δεν έχει φτάσει κάτι. Μπορεί στου κυρίου 

Κουτουζή τα αυτιά, να μην έχει φτάσει. Σε μας, τους Δημοτικούς Συμβούλους, έχουν 

φτάσει παράπονα για φουσκωμένους λογαριασμούς και θα μεριμνήσουμε γι’ αυτό. 

Μετά εγώ ήθελα να κάνω μία ενημέρωση, σχετικά με το αυτοτελές γραφείο 

Κοινωνικής Πρόνοιας. Ότι, ετοιμάζουμε να κάνουμε τρεις δράσεις, το επόμενο 

διάστημα. 

Η μία δράση είναι 25/11, που είναι ημέρα, διεθνής ημέρα για την εξάλειψη της βίας, 

κατά των γυναικών. Θα κάνουμε μια πολύ ωραία εκδήλωση, ενδιαφέρουσα και 

ενημερωτική και προσκαλώ να έρθετε.  

Στις 1 και 2 Δεκεμβρίου, θα… για δεύτερη χρονιά, μας κάνει την τιμή να έρθει Το 

Χαμόγελο Του Παιδιού. Θα έρθει μία κινητή μονάδα με τρεις, τέσσερις ειδικότητες, 

για να δουν τα παιδάκια, ας πούμε. Οφθαλμίατρος, οδοντίατρος κλπ.  
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Και στις 16-17/12 θα έρθει το Κέντρο Υγείας Κερατσινίου, για δωρεάν προληπτικό 

έλεγχο μαστού, Τεστ ΠΑΠ, HPV, αγωγή υγείας στο σχολείο για τα παιδιά και 

πρώτες βοήθειες. Και σας καλώ να παρευρεθείτε.  

κα Ροή: Θα βγάλετε αφίσα, δεν θα βγάλετε; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κουτουζή: Θα βγάλουμε αφίσα για όλα, ναι, ναι. Έχουμε βγάλει για την πρώτη 

εκδήλωση και θα βγάλουμε για τις επόμενες. 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κυρία Κουτουζή. Κύριε Κανατσίδη. 

κ. Κανατσίδης: Ναι, εγώ δεν είχα σκοπό να μιλήσω για την υπόθεση ύδρευσης, 

κύριε Δημητριάδη. Ήταν το πρώτο πρόβλημα που αντιμετωπίσαμε, μόλις γίναμε 

δημοτική αρχή.  Βρήκαμε ένα δίκτυο ύδρευσης απαρχαιωμένο, τελείως. Τα ρολόγια 

να σπάνε μέσα στη νύχτα και να υπάρχουν διαρροές παντού. Αιτήσεις, ντάνες 

αιτήσεων στο Δήμο, από δημότες οι οποίοι είχαν παράπονα, για υπερχρεωμένους, 

υπέρογκους λογαριασμούς. 

Δεν ξέραμε πως να το αντιμετωπίσουμε το θέμα, με όλα αυτά τα προβλήματα που 

είχαν οι υδρομετρητές. Καταφέραμε και κάναμε μια συμφωνία, με την εταιρία, να 

αλλάξουν οι υδρομετρητές, να αλλάξουμε μοντέλο. Ενώ εσείς δεν είχατε προβλέψει 

γι’ αυτό. Ενώ τα ρολόγια σκάγαν και επί δημαρχίας δικιά σας.  

Αντιμετωπίσαμε τις αιτήσεις αυτές, οι οποίες ήταν εκατοντάδες, θα έλεγα. 

Μπορέσαμε και τις βάλαμε σε μια σειρά. Και αλλάξαμε τα ρολόγια. Τα ρολόγια τώρα 

γράφουν κανονικά.  

Η επιστασία των ρολογιών, από τη δημοτική αρχή, είναι πάρα πολύ καλή. Δεν 

υπάρχουν παράλογοι λογαριασμοί. Και απορώ, γιατί καταγγέλλετε για υπέρογκους 

λογαριασμούς. Ξέρετε, πάρα πολύ καλά εσείς, από πρώτο χέρι ότι, η καταμέτρηση 

των υδρομετρητών γίνεται με μεγάλη διαφάνεια, δεν μπαίνει χέρι ανθρώπινο. Έτσι; 

Και βρίσκεται στην καλύτερη κατάσταση, από ποτέ, το σύστημα της τηλεμετρίας.  

Πρόεδρος: Θέλετε κάτι να πείτε; 

κα Κανατσίδη: Σε μένα απαντήσατε, όχι στον κύριο Δημητριάδη.  

κ. Κανατσίδη: Και στον κύριο Δημητριάδη, που είπε ότι, είμαστε στο σημείο μηδέν. 

Δεν είμαστε στο σημείο μηδέν. Έχουν γίνει πάρα πολύ μεγάλα βήματα. 



21 
 

κ. Δημητριάδης: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

κ. Κανατσίδης: Εμείς πια δεν είμαστε στο σημείο μηδέν. Έχουμε κάνει πάρα πολύ 

μεγάλα βήματα.  

Πρόεδρος: Μην κάνουμε διάλογο. 

Θέλει κάποιος άλλος να πει κάτι σήμερα; Να τοποθετηθεί σε κάποιο θέμα; Όχι. 

Ωραία, μπορούμε να προχωρήσουμε με τα θέματα. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 8ΗΣ  ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα για σήμερα, είναι η έγκριση της όγδοης αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού για το ‘25. Το εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης ή εσείς Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Θα το εισηγηθώ εγώ. Στη συνέχεια της απόφασης της Δημοτικής 

Επιτροπής, εισηγούμαστε το σχέδιο της όγδοης αναμόρφωσης, για έγκριση στο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Η αναμόρφωση αυτή, έχει έκτακτο χαρακτήρα, καθώς 

προέκυψε από την ανάγκη να επισκευαστούν εκτάκτως, το λεωφορείο και το 

απορριμματοφόρο, μετά από εισήγηση της Επιτροπής συντήρησης και επισκευής 

οχημάτων του Δήμου.  

Τα υπόλοιπα στους κωδικούς του προϋπολογισμού δεν ήταν επαρκή και γι’ αυτό 

προχωράμε σε αναμόρφωση, αντλώντας τα υπόλοιπα από το αποθεματικό, 

σύμφωνα με τον πίνακα της εισήγησης.   

Συγκεκριμένα, στον ΚΑΕ 206263001 έχει, είχε υπόλοιπο 700,10 €. Αυξήσαμε κατά 

2.623,10€. 

Και στην ΚΑΕ 3062630001 είχε υπόλοιπο 4,79€, αυξήσαμε κατά 2.604 €. 

Και οι δύο κωδικοί, αφορούν συντήρηση κι επισκευή οχημάτων, που δεν υπήρχαν 

υπόλοιπο. 
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Η πρώτη βλάβη του Karsan κόστισε 1.240 €. Το απορριμματοφόρο 3.323,20 €. Και 

η δεύτερη βλάβη του Karsan 1.364 €. 

Εισηγούμαι λοιπόν, την έγκριση της έκτακτης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, 

του Δήμου Πόρου για το έτος του 2025, σύμφωνα με το σχέδιο που συνέταξε και 

εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή.  

Πρόεδρος: Θέλετε να τοποθετηθείτε; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Η εισήγηση, που διάβασε ο κύριος Κανατσίδης, δεν είναι αυτή 

που έχει έρθει στους Συμβούλους. Δεν είναι αυτή, που πήγε το πρωί στη Δημοτική 

αρχή. Δεν είναι αυτή που ψήφισε η Δημοτική αρχή, αλλά είναι αυτή που προφανώς 

διορθώσατε μετά τις παρατηρήσεις που σας είπαμε το πρωί. Γιατί, η εισήγηση που 

είχατε φτιάξει, είχε άλλα νούμερα. Δηλαδή, από τους πίνακες που μας έχετε στείλει 

και που είναι τώρα, κανονικά ενώπιον, όχι το χαρτί που διαβάσατε, δεν προκύπτει 

ότι είναι άδειοι οι κωδικοί. Φαίνεται ο ένας να έχει 26 χιλιάρικα (26.000 €) και ο 

άλλος να έχει 5 χιλιάρικα (5.000 €).  

Τέλος πάντων, εγώ θα διαβάσω την εισήγηση, επειδή θα την παραδώσω. 

Πρόκειται για ένα ακόμα θέμα, για το οποίο η εισήγηση σας είναι εσφαλμένη, όπως 

εσφαλμένες είναι και οι αποφάσεις Δημάρχου, τις οποίες ενέκρινε σήμερα το πρωί η 

Δημοτική Επιτροπή, καθώς και η απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, που τίθεται 

τώρα υπ’ όψιν του Δημοτικού Συμβουλίου. Και είναι τελείως απογοητευτικό το 

γεγονός ότι, μετά από δύο χρόνια που διοικείται το Δήμο, δεν μπορείτε ακόμα, να 

φέρετε στα αρμόδια όργανα, με το σωστό τρόπο μια απλή αναμόρφωση του 

προϋπολογισμού.  

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τη διάταξη της παραγράφου 7, το άρθρο 158, του νόμου 

3463 του 2006, στις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης, όταν συντρέχει 

κατεπείγουσα ανάγκη, αν δεν υπάρχει στον προϋπολογισμό πίστωση ή αυτή που 

υπάρχει είναι ανεπαρκής, η αναγκαία τροποποίηση του προϋπολογισμού γίνεται 

στην πρώτη, μετά την ανάθεση, συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  
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Στην προκειμένη περίπτωση όμως, υπάρχουν, σύμφωνα με τους πίνακες που μας 

είχατε δώσει και όχι με αυτά που διαβάσατε τώρα. Υπάρχουν επαρκείς πιστώσεις 

στον προϋπολογισμό και για τις δύο αναθέσεις. Και συγκεκριμένα υπάρχουν, 

φαίνονται να υπάρχουν 26.760 € στον κωδικό για το λεωφορείο, ενώ 

χρειαζόντουσαν, για την ανάθεση που έγινε, μόνο 1.240 €. Και αν κατάλαβα καλά, 

έγινε άλλη μία ανάθεση χθες, 1.300 τόσα ευρώ. Σε κάθε περίπτωση λοιπόν, 

μπορούσαν να καλυφθούν, από το ποσό που υπήρχε.  

Ακόμα και οι δύο. Και στο δε κωδικό για το απορριμματοφόρο, υπήρχαν 5.000 €, 

ενώ χρειάζονταν μόνο 3.323 €. Επομένως, είναι απορίας άξιο γιατί κάνατε όλη αυτή 

τη διαδικασία. Επίσης, η διάταξη κακώς εφαρμόστηκε, στη συγκεκριμένη 

περίπτωση.  

Κι έχω γράψει, ήδη, από την εισήγηση που σας παραδόθηκε το πρωί, εκτός αν οι 

πίνακες αναμόρφωσης που εισηγηθήκατε είναι εξ ολοκλήρου λάθος. 

Πάμε λοιπόν σε αυτή την περίπτωση ότι, οι πίνακες που μας είχατε στείλει είναι εξ 

ολοκλήρου λάθος. γιατί δεν δείχνουν τα υπόλοιπα 4 €, που λέτε. Δείχνουν τα 

υπόλοιπα που ανέφερα.  

Δεύτερον, επιπλέον για το σκέλος 1 της απόφασης, που θέσατε υπ’ όψιν στη 

Δημοτική Επιτροπή, το οποίο αφορά στην έγκριση των αποφάσεων του Δημάρχου, 

δεν υπήρχε καμία τεκμηρίωση. Και γενικότερα δεν υπάρχει καμία ισχύουσα διάταξη, 

η οποία τυγχάνει εφαρμογής στην προκειμένη περίπτωση.  

Δεν προκύπτει καμία αρμοδιότητα της Δημοτικής Επιτροπής, να εγκρίνει τις 

αποφάσεις του Δημάρχου, όπως εισηγηθήκατε.  

Τρίτον, η Δημοτική Επιτροπή κακώς κλήθηκε το πρωί, να εγκρίνει την 

αναμόρφωση, γιατί ως γνωστόν…Τέλος πάντων, σε μας που ξέρουμε, δεν ξέρω σε 

σας.  

Η Δημοτική Επιτροπή, εισηγείται την αναμόρφωση. Η πρόταση του Δημάρχου το 

πρωί ήταν, να εγκρίνει την αναμόρφωση. Κι επομένως και το σκέλος 2, της 

απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής ήταν εσφαλμένο. Επίσης και το σκέλος 3 ήταν 

εσφαλμένο και περιττό, που έλεγε ότι θα διαβιβαστεί η απόφαση του Δημοτικού 
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Συμβουλίου. Ούτε αυτό το αποφασίζει η Δημοτική Επιτροπή, απλώς το λέει ο 

νόμος. 

Για τους παραπάνω λόγους λοιπόν, προτείναμε να αποσυρθεί το θέμα, από τη 

Δημοτική Επιτροπή το πρωί, ώστε να γραφτεί σωστά η εισήγηση, να μην κάνετε 

αυτό δηλαδή.  

Ότι δεν μας ακούσατε, αλλά μετά το παρουσιάζετε αλλιώς τώρα. Θα μπορούσατε να 

το είχατε αποσύρει, να το φτιάξετε σωστά. Δεν το κάνατε. Αλλάξατε, εν μέρη, από 

ότι πληροφορήθηκα, μόνο το ένα σκέλος, ώστε να μην φαίνεται ότι, εγκρίνει η 

Δημοτική Επιτροπή την απόφαση, αλλά ότι την εισηγείται. Παρόλα αυτά, επειδή 

εξακολούθησε η εισήγηση και η απόφαση, να περιλαμβάνει τρία σκέλη και τα άλλα 

δύο ήταν άκυρα, οι Σύμβουλοί μας ψήφισαν όχι, στην Δημοτική Επιτροπή. Και 

επισημαίνω ότι, επειδή η πρόταση που τέθηκε σε ψηφοφορία, δεν ήταν η εισήγηση 

της αναμόρφωσης και μόνο, ώστε να μην επιτρέπεται να ψηφίσουμε όχι. Αλλά ήταν 

αυτό και άλλα δύο. Η αρνητική ψήφος είναι έγκυρη και μην κάνετε το λάθος να την 

παρουσιάσετε στη Δημοτική Επιτροπή, ως μη έγκυρη. Δεν είδα να έχει αναρτηθεί. 

Πρόεδρος: Να κάνω μια ερώτηση εδώ; Εδώ δεν μπορεί να σπάσει, για να 

διευκολύνουμε και το αποφασιστικό, σε δύο μέρη; Δηλαδή… 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, ναι, κατάλαβα τι λέτε. Κατά τη γνώμη μου, γιατί… 

Πρόεδρος: γιατί, δεν μπορεί να σταλεί στην Αποκεντρωμένη έτσι. 

κ. Δημητριάδης: ... εμείς… 

Πρόεδρος: ...  για μένα. Αλλά, για να διευκολύνουμε και το Δήμο και εσάς, να 

σπάσει η απόφαση σε δύο μέρη. Δηλαδή, να γίνει, όχι ας πούμε στο πρώτο που 

αφορά… 

κ. Δημητριάδης: Αυτά…αυτά,   ξέρετε τι. Από την ώρα που υπάρχουν σκέλη στην 

απόφαση… 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Πριν το 2014, με το συγχωρεμένο το Σταύρο το Γραβάνη και επί 

Στρατηγού κι ακόμα πιο παλιά, κάναμε τρεις ψηφοφορίες. Που για μένα, αυτό είναι 
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λάθος. Από την ώρα που έχει τρία σκέλη, α-β-γ, πρέπει, τίθενται και τα τρία μαζί σε 

ψηφοφορία.  

Δηλαδή, επειδή το πρώτο είναι αναμόρφωση, αν το δεύτερο λέει, ξέρω γω, ο Δήμος 

Πόρου να χαρίσει 1.000.000 € στο Γιάννη Δημητριάδη. Είμαι υποχρεωμένος, δεν 

μπορώ να ψηφίσω όχι; Επειδή μου το βάζετε μαζί με την αναμόρφωση; 

Πρόεδρος: Γι’ αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Ήταν λάθος όλο…  

Πρόεδρος: Να ερχόταν σε δύο θέματα, σε δύο θέματα, θα ήταν το πιο… Αλλά 

τώρα… 

κ. Δημητριάδης: Δεν ξέρω  

Πρόεδρος: ... εγώ προτείνω αυτό, εντάξει, δεν ξέρω...  

κ. Δημητριάδης: Ας πούμε, τώρα, τώρα εδώ πέρα, παρότι έχω όλες αυτές τις 

ενστάσεις, συνεχίζοντας αυτό που θα διαβάσω, θα πω ότι, τώρα παρότι έχουμε 

όλες αυτές τις ενστάσεις, δεν μπορούμε να ψηφίσουμε όχι. Γιατί ο νόμος είναι 

ξεκάθαρος. Θα ψηφίσουμε ναι, παρά αυτές τις διαφωνίες. Και αν μη τι άλλο, θα 

μπορούσαμε να το συζητήσουμε μαζί, αν κάπου διαφωνούσαμε, να δούμε τι θα 

γράψετε. Για την Οικονομική Επιτροπή πείτε μου λίγο, με ποιον να μιλήσω. Να 

μιλήσω με τον Δήμαρχο; 

Δήμαρχος: Τι θέλετε να πούμε; Για πείτε μου.   

κ. Δημητριάδης: Λέω ότι, το κάνατε λάθος. Δεν μας ακούσατε εκεί πέρα. 

Δήμαρχος: Κάναμε λάθος τι; Πρώτα είπατε, τα είπατε και τα εξηγήσαμε το πρωί και 

στην… και στα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής. Κάναμε λάθος, επειδή βάλαμε τις 

αποφάσεις τις δικές μου, κακό είναι;  

κ. Δημητριάδης: Δεν έχει αρμοδιότητα. 

Δήμαρχος : Δεν πειράζει, για τεκμήριο της… 

Πρόεδρος: Συγνώμη, ξέρετε που είναι το σημαντικό. Συγνώμη, να πω… 

Δήμαρχος: Κατάλαβα που είναι το σημαντικό. 
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Πρόεδρος: Για να διευκολύνω τη συζήτηση. 

Δήμαρχος: Ναι. 

Πρόεδρος: Στις ψηφοφορίες προϋπολογισμού, δεν γίνεται κάποιος να ψηφίσει όχι. 

‘Η δέχεται την πρόταση ή φέρνει εναλλακτική. 

Δήμαρχος: Ναι, ωραία.  

Πρόεδρος: Επομένως, κανονικά δεν μπορούσαν να ψηφίσουν όχι.  

Δήμαρχος: Ωραία. 

Πρόεδρος: Αλλά, επειδή φέρατε θέμα και τις προτάσεις σας… 

Δήμαρχος: Ναι. 

Πρόεδρος: ... τις αποφάσεις Δημάρχου… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: ... δεν είναι καθαρό θέμα αναμόρφωσης. 

Δήμαρχος: Καθήστε. Με συγχωρείτε. 

Πρόεδρος: Επομένως, ψηφίζουν όχι.  

Δήμαρχος: Ωραία, ας ψηφίσουν όχι. 

Πρόεδρος: Επομένως, αν πάει στο… έτσι όμως… 

Δήμαρχος: Ας ψηφίσουν όχι. 

Πρόεδρος: Αν πάει με όχι όμως… 

Δήμαρχος: Ναι. 

Πρόεδρος: ...  με όχι, στον ελεγκτή νομιμότητος, μεθαύριο… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: ...  μόνο και μόνο από αυτό, θα το απορρίψει, επειδή δεν δέχεται, δεν 

υπάρχει όχι σε…  
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Δήμαρχος: Ας το απορρίψουν.  

κ. Δημητριάδης: Νομίζω, αν θέλετε τη γνώμη μου, νομίζω δεν θα το απορρίψει, θα 

κοιτάξει την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και δεν θα υπάρχει πρόβλημα. 

Δήμαρχος: Ας το απορρίψει. Ακούστε.. 

Πρόεδρος: Εντάξει, προχωράμε.  

Δήμαρχος: Αν είναι να κάνουμε εδώ νομική θεωρία και να στήνουμε δικαστήριο, 

κύριε Δημητριάδη, εσείς κάνετε… 

κ. Δημητριάδης: Ποια δικαστήρια, κύριε Δήμαρχε, τώρα σοβαρευτείτε. 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε. Εσείς… 

κ. Δημητριάδης: Ποιο δικαστήριο; Κοιτάξτε λίγο… 

Δήμαρχος: ...  μιλάτε συνέχεια για τις διαδικασίες, δύο χρόνια… 

κ. Δημητριάδης: ...  δυο πράγματα…  

Δήμαρχος: Πηγαίντε στην ουσία… 

κ. Δημητριάδης:... και τα κάνετε λάθος, δύο χρόνια. Μη μου λέτε για δικαστήρια… 

Δήμαρχος: Εντάξει, θα μας μάθετε… όταν πάμε μετά από δέκα χρόνια, θα έχουμε 

μάθει. Εντάξει, εσείς κάνετε μάθημα διαδικασιών. 

κ. Δημητριάδης: Αν θέλετε δέκα  χρόνια στου κασίδη το κεφάλι, για να μάθετε… 

συγνώμη, αλλά εγώ θα τα λέω εδώ. 

Δήμαρχος: Αυτό είναι… ακούστε, αυτό είναι μία τακτική, που εφαρμόζεται από 

πολλούς.  

κ. Δημητριάδης: Από ποιους;  

Δήμαρχος: Μάθημα διαδικασιών, όχι ουσίας. Εντάξει; Εμείς, κάνουμε μια 

διαδικασία. 

κ. Δημητριάδης: Χωρίς διαδικασίες;  

Δήμαρχος: ... νόμιμη… ακούστε, νόμιμη.  
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κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος: Ο προϋπολογισμός δεν είχε τα χρήματα. Ήταν… η Τεχνική Υπηρεσία 

επιβεβαίωσε την αναγκαιότητα κι εμείς, προχωρήσαμε στην αναμόρφωση λόγω της 

έκτακτης αναγκαιότητας. Και βάζω και τις αποφάσεις τις δικές μου, για προς 

επικύρωση αυτού. Λοιπόν, αυτό είναι όλο. Αν είναι, να φάμε δυό ώρες τώρα, για να 

κάνουμε μάθημα διαδικασιών, εντάξει έχετε πετύχει το σκοπό σας. Το ψηφίζετε ή 

όχι;  

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος άλλος να… 

κ. Δημητριάδης: Πολύ σοβαρή αντιμετώπιση από το Δήμαρχο… 

Δήμαρχος: Πάρα πολύ. Ειλικρινά… 

κ. Δημητριάδης: Στο Δημοτικό Συμβούλιο… 

Δήμαρχος: Ειλικρινά, πάρα πολύ σοβαρή. 

κ. Δημητριάδης: Εδώ Δήμαρχε, είναι η διαδικασία και πρέπει να γίνεται σωστά. Και 

δεν πάμε να κάνουμε κάτι δύσκολο. Πάμε να κάνουμε… 

Δήμαρχος: Εγώ, ειλικρινά… 

κ. Δημητριάδης: ... το πιο απλό πράγμα… 

Δήμαρχος: Ακούστε, ειλικρινά, ακούστε, ακούστε… 

κ. Δημητριάδης: Καταλάβατε ότι… 

Δήμαρχος: Συνεχίζετε το μάθημα. 

κ. Δημητριάδης: Δεν κάνω μάθημα, πρέπει να… 

Δήμαρχος: Ακούστε, εγώ… 

κ. Δημητριάδης: ... πρέπει να τοποθετηθώ και να ψηφίσω.  

Δήμαρχος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Γιατί είμαι υποχρεωμένος να το κάνω. Ε, δεν μπορώ να έρθω 

εδώ και όταν κάτι είναι παράλογο και λάθος να το… ούτε μπορώ να το ψηφίσω, 
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ούτε μπορώ να μην το σχολιάζω. Εδώ. Τι άλλο να κάνω; Δεν είναι μάθημα. Παρόλα 

αυτά… 

Δήμαρχος: Κάντε το νόμιμο, κατά την… 

κ. Δημητριάδης:... όπως και να το ονομάσετε, χάρη σε αυτό, ο κύριος 

Αντιδήμαρχος άλλαξε τα νούμερα που γράφει η εισήγηση. γιατί, αν δείτε, θα 

καταλάβετε… 

Δήμαρχος: Κοιτάχτε, ο κύριος Αντιδήμαρχος δεν διάβασε εισήγηση… 

κ. Δημητριάδης: Έχετε καταλάβει…έχετε καταλάβει… 

Δήμαρχος:... ακούτε… δεν διάβασε εισήγηση, έκατσε ο άνθρωπος, κοίταξε την 

εισήγηση και έγραψε ένα δικό του κείμενο.   

κ. Δημητριάδης: Ένα δικό του κείμενο, ωραία. Τι ψηφίζουμε λοιπόν, το κείμενο του 

κυρίου Αντιδημάρχου ή την εισήγηση που μας έχετε στείλει; γιατί, η εισήγηση που 

μας έχετε στείλει… 

Δήμαρχος: Εσείς, θα ψηφίσετε… 

κ. Δημητριάδης:... αν δεν το έχετε καταλάβει, λέει ότι, ο κωδικός είναι γεμάτος. Το 

έχετε καταλάβει, το διαβάσατε; 

Δήμαρχος: Όχι, δεν λέει αυτό και το εξηγήσαμε στα μέλη σας… 

κ. Δημητριάδης: Αυτό λέει, είναι δύο στήλες… 

κ. Κανατσίδης:... την εκτέλεση του… ( ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Το είπαμε… 

Πρόεδρος: Ένας - ένας, ένας - ένας.  

Δήμαρχος: Ότι, ο κωδικός που είδατε είναι… 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος:... ο προϋπολογισμένος, ο αρχικός. Και το γράφει και μέσα, εντάξει; 

κ. Κανατσίδης: Έτσι κάνατε κι εσείς. 
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κ. Δημητριάδης: Εμείς κάναμε έτσι; Καλά.  

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Δήμαρχος: Το γράφει και μέσα. Έγινε το πρωί, κυρία Μοσχογιάννη… 

κ. Δημητριάδης: Δεν γράφει μέσα… 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου. 

Δήμαρχος: Ναι, όχι, σας το είπε και ο κύριος Σωτηράκης. 

κ. Κανατσίδης: Δηλαδή συγγνώμη, την εκτέλεση του προϋπολογισμού δεν την 

παρακολουθείτε; 

κ. Δημητριάδης: Το τι έρχεται να πει κάποιος, για να σώσει την κατάσταση όταν 

εκθέτουμε εμείς το πρόβλημα…  

…………. 

Δημοτικοί Σύμβουλοι από πριν και σε συνέχεια ομιλούν ταυτόχρονα, ορισμένοι 

εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

………… 

 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, κύριε Δημητριάδη, κύριε Κανατσίδη, ένας -  ένας.   

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

κ. Κανατσίδης: Είστε αντιπολίτευση; Οφείλετε να παρακολουθείτε την εκτέλεση του 

προϋπολογισμού. 

κ. Δημητριάδης: Μα τι είναι αυτά. Λοιπόν. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Αυτό που λέει τώρα, εννοεί ο κύριος Κανατσίδης ότι, εμείς 

καταρχήν δεν έχουμε πρόσβαση, να δούμε τις δεσμεύσεις σας. 

Δήμαρχος: Κλείνω, δεν έχω να πω κάτι άλλο. 
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κ. Δημητριάδης: Προφανώς εννοείται ότι, από τα 26 χιλιάρικα (26.000 €), που είχε 

ο… που είχε στην αρχή του χρόνου ο προϋπολογισμός, έχουν δεσμευτεί μάλλον και 

τα 26. Εμείς δεν έχουμε πρόσβαση, στην οικονομική διαχείριση του Δήμου… 

………. 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν ταυτόχρονα η Πρόεδρος και ο κύριος Κανατσίδης. Στη 

συνέχεια συμμετέχει και η κυρία Καραμάνη. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……….  

κ. Δημητριάδης: ... και όταν μας εισηγήστε… όταν μας εισηγήστε… κυρία 

Πρόεδρε… 

Πρόεδρος: Εντάξει, ας το κλείσουμε το θέμα, αφού δεν έχει… 

κ. Δημητριάδης: Το μεγάλο πρόβλημα είναι ότι, δεν ξέρετε τη διαδικασία και… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:... και κανείς δεν καταλαβαίνει να την κάνει σωστά… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Αυτό είναι το πρόβλημα και επιμένετε κιόλας. Αυτό είναι το 

πρόβλημα. Λοιπόν. 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη. Να ψηφίσουμε; 

κ. Δημητριάδης:... προχωράω. Προχωράω και τελειώνω. 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Μια παράγραφο έχω ακόμα. Γι’ αυτό λοιπόν, είπα λοιπόν ότι, θα 

ψηφίσουμε ναι τώρα, γιατί δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι άλλο. Κλείνοντας, επί του 

ιστορικού των δύο υποθέσεων, έχω να πω τις εξής παρατηρήσεις:  

1) Ο κατεπείγον χαρακτήρας της ανάθεσης για το λεωφορείο, αναιρείται από τη 

συνολική αντιμετώπιση της υπόθεσης, καθώς η βλάβη συντελέστηκε στις 26 

Οκτωβρίου και η ανάθεση της επισκευής έγινε έντεκα (11) μέρες μετά.  
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2) Στη συνέχεια, ενώ υποτίθεται ότι, η βλάβη αποκαταστάθηκε και εκδόθηκε στις 11 

Νοεμβρίου ανακοίνωση, για την επανακυκλοφορία του λεωφορείου, το λεωφορείο 

τέθηκε αμέσως εκ νέου ακινησία λόγω βλάβης, όπως πληροφορηθήκαμε από 

ανακοίνωση, η οποία βγήκε μάλιστα εφτά μέρες νωρίτερα κι ενώ η ανακοίνωση 

προηγούμενα έλεγε ότι, κυκλοφορεί το λεωφορείο. Όπως μαθεύτηκε και θα θελα να 

το σχολιάσετε, αν κάνω λάθος ότι, η βλάβη προκλήθηκε όταν το λεωφορείο, 

παραβιάζοντας τις ισχύουσες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις διήλθε από την 

περιφερειακή οδό της Σφαιρίας. Εκεί που γίνονται εκσκαφές για το έργο του 

Βιολογικού. 

κ. Κανατσίδης: Ποιός το είπε αυτό; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Εκεί κόλλησε το λεωφορείο και από κει μεταφέρθηκε. 

κ. Κανατσίδης: Ποιος το είπε αυτό; (ομιλεί εκτός μικροφώνου)   

 κ. Δημητριάδης: Έτσι έχω μάθει. Και θέλω να ρωτήσω αν είναι αλήθεια.  

κα Καραμάνη: Και για το… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδης: Κουτσομπολιά, κουτσομπολιά. ( ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Είναι κουτσομπολιό. 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, κύριε Κανατσίδη. 

κ. Δημητριάδης: Όποιος το χει δει λοιπόν, δεν… δεν είναι έτσι. Ωραία, εγώ γι’ αυτό 

ρωτάω. 

Τελευταίο, ότι τα δελτία τεχνικής επιθεώρησης και όλα τα επιχειρησιακά σημειώματα 

της Επιτροπής Οχημάτων, που έχουν τεθεί υπόψη μας και για τις δύο βλάβες και 

για του λεωφορείου και για του απορριμματοφόρου, δεν φέρουν τις υπογραφές 

αυτών που υποτίθεται ότι τα υπογράφουν. Πράγμα το οποίο τα καθιστά μη έγκυρα 

και κατά τη γνώμη μου είναι και ύποπτο, γιατί ο άλλος, για να μην βάζει την 

υπογραφή του κάτι σημαίνει.  

Πρόεδρος: Ωραία. 
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κ. Δημητριάδης: Έπρεπε να τα σχολιάσω κι αυτά, απλώς για να καταγραφούν. 

Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε, έχετε να πείτε κάτι; Όχι. Πάμε να ψηφίσουμε. Γρίβα 

Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το πρώτο θέμα, για σήμερα1.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΤΡΙΜΗΝΟ ΤΟΥ 

2025 

Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα. Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης 

προϋπολογισμού Δήμου Πόρου, για το τρίτο τρίμηνο του ‘25. Το εισηγείται ο κύριος 

Κανατσίδης.       

κ. Κανατσίδης: Η Δημοτική Επιτροπή με τον αριθμό 178 του ΄25 απόφασή της, 

υποβάλλει προς το Δημοτικό Συμβούλιο τριμηνιαία έκθεση εκτέλεσης 

προϋπολογισμού του Δήμου Πόρου, του τρίτου τριμήνου του ‘25. Η εκτέλεση του 

προϋπολογισμού είναι εντός στοχοθεσίας και η εικόνα παρουσιάζεται βελτιωμένη. 

Εισηγούμαι λοιπόν την έγκριση τριμηνιαίας έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού του 

Δήμου Πόρου, του τρίτου τριμήνου του ‘25. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να ρωτήσει, να τοποθετηθεί σχετικά με το δεύτερο θέμα;      

κ. Δημητριάδης: Εμείς θα ψηφίσουμε ναι. Δεν έχουμε να πούμε κάτι. 

Πρόεδρος: Ωραία, επομένως να θεωρήσω ομόφωνα το δεύτερο; Ωραία, το δεύτερο 

ομόφωνα2. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ 

ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΞΩΔΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΛΟΓΓΙΝΙΔΗΣ) 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  96/2025 και ΑΔΑ: ΨΣΜΖΩΞΝ-ΩΑΧ   

2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  97/2025 και ΑΔΑ: ΨΕ9ΟΩΞΝ-7ΨΘ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A3%CE%9C%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A9%CE%91%CE%A7
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%959%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-7%CE%A8%CE%98
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Πρόεδρος: Τρίτο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την σύνταξη και αποστολή 

εξώδικης δήλωσης προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, με δικηγόρο τον 

κύριο Λογγινίδη. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Αυτή η ενέργεια που κάνει ο Δήμος είναι σε συνέχεια των, πριν 

λίγων ημερών, κατεδαφίσεων, που εκτελέστηκαν στην Πυρκαλή. Όπου με παρουσία 

του Δήμου, της Αστυνομίας, του Λιμεναρχείου, όμως και της Αποκεντρωμένης και 

της Κτηματικής, κατεδαφίστηκε ένα τμήμα, από τα πρωτόκολλα που είχαν βγει το 

2009. Το 2009 άλλο και ένα το 2011, μετά από δεκατέσσερα, δεκαπέντε χρόνια. Και 

κατόπιν εμείς, μετά νομικών ενεργειών που κάναμε, ήρθε η AVRAMAR και το 2025 

προσφέρθηκε να καθαιρέσει μόνο την γερανογέφυρα. Και η Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση, εντός εισαγωγικών, λέω εγώ. Είπα και τα προφορικά παράπονα μου εκεί, 

στην Κτηματική, στην αντιπρόσωπο της Κτηματικής. Τους έκανε τη χάρη να 

καθαιρέσουν μόνο το σιδερένιο μέρος. Ενώ στα πρωτόκολλα κατεδάφισης, όπως 

αναφέρεται στην εισήγηση, περιγράφονται όλα τα τσιμέντα.  

Με το ‘22, ενεργειών της προηγούμενης δημοτικής αρχής, είχαν βγει πρωτόκολλα 

κατεδάφισης και σε πλωτά μέρη μέσα.  

Τίποτα από όλα αυτά δεν συνέβη. Συνέβη μόνο ένα μικρό τμήμα της καθαιρέσεως. 

Και αυτοί διέρρεαν ότι, το κάνουν για να νομιμοποιήσουν τα υπόλοιπα. Αυτό το 

διέψευσε προφορικά η της Κτηματικής, την ημέρα αυτή.  

Γι’ αυτό κι εμείς προχωράμε και αναθέτουμε στον δικηγόρο, να τους κάνει μία 

εξώδικη ανακοίνωση στην αρχή και μετά οτιδήποτε νομική ενέργεια χρειάζεται, 

ούτως ώστε να μας εξηγήσουν, γιατί γίνεται τμηματικά μία καθαίρεση, η οποία έχει 

πρωτόκολλο τόσα πολλά χρόνια και δεν έχει επιβληθεί η καθαίρεση της στην 

εταιρία. Και μετά τις προηγούμενες νεροποντές, ένα τμήμα της έχει καταρρεύσει 

μέσα στη θάλασσα και είναι ρυπογόνο κι επικίνδυνο.  

Γι’ αυτό και εισηγούμαι να αναθέσουμε στο δικηγόρο, τον κύριο Λογγινίδη, ο οποίος 

από την αρχή χειρίζεται τα θέματα των υδατοκαλλιεργειών, για να κάνει αυτές τις 

ενέργειες.  

Κι έχουμε και την προσφορά του εδώ, το ποσό του δικηγόρου, ανέρχεται στις 2.000 

€, πλέον ΦΠΑ. Να κάνει πρώτα το εξώδικο και μετά οποιαδήποτε νομική ενέργεια 

χρειάζεται. 
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Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, να ρωτήσει;  Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, λοιπόν. Δύο βασικές διορθώσεις, αποσαφηνίσεις σε αυτά 

που είπε ο Δήμαρχος. Καταρχήν, τώρα εγκρίνουμε την αμοιβή. Η Δημοτική 

Επιτροπή, έχει εγκρίνει τις ενέργειες ομόφωνα και με την ψήφο τη δική μας. Τώρα 

εγκρίνουμε μόνο την αμοιβή.  

Ποιες είναι οι ενέργειες; Είναι μόνο το εξώδικο και δεν είναι και κάθε άλλη ενέργεια. 

Η κάθε άλλη ενέργεια θα έρθει μετά να την προτείνει ο δικηγόρος και θα πει, ξέρω 

γω, πρέπει να κάνουμε μήνυση, αγωγή. Δεν ξέρω τι μπορεί να προτείνει. Και τότε, 

όταν θα το προτείνει αυτό, θα ξαναπάει στα όργανα, θα εγκρίνει η Δημοτική 

Επιτροπή και θα ξαναέρθουμε εδώ για μια άλλη αμοιβούλα. Το λέω το αμοιβούλα, 

το λέω λίγο ειρωνικά, θα δείτε γιατί.      

Η παράταξή μας, λοιπόν, ψήφισε θετικά στη Δημοτική Επιτροπή, αναφορικά με την 

έγκριση της επίδοσης εξώδικης δήλωσης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση.  

Ωστόσο σήμερα, που καλούμαστε να εγκρίνουμε την αμοιβή του δικηγόρου, θα 

ψηφίσουμε όχι. Τονίζοντας ότι είναι αδιανόητο η σύνταξη και η υποβολή ενός 

εξωδίκου, να κοστολογείται με 2.000 € συν ΦΠΑ. Είναι ρεκόρ, δηλαδή εγώ δεν το 

έχω ξαναδεί.  

Για να γίνει κατανοητό πόσο ακριβή και εκτός πραγματικότητας είναι η χρέωση αυτή 

και ο βαθμός κατασπατάλησης, από μέρους σας, πόρων του Δήμου για νομικές 

αμοιβές, επισημαίνουμε ότι, ποτέ ως το 2023 δεν είχε γίνει από το Δήμο 

οποιαδήποτε δαπάνη για σύνταξη εξωδίκων. Αυτό δεν σημαίνει ότι δεν στέλναμε κι 

εμείς εξώδικα. Απλώς, όποια στέλναμε δεν χρεώνονταν και δεν προκαλούσαν 

δαπάνη.  

Και ότι τα ποσά της τάξης των 2.000 € για υποθέσεις των ιχθυοτροφείων, 

εγκρίνονταν μέχρι το 2023, για τις αμοιβές σύνταξης και κατάθεσης, ολόκληρων 

αιτήσεων ακύρωσης  στο Συμβούλιο της Επικρατείας. Στις οποίες μάλιστα, 

περιλαμβάνεται και γραμμάτιο προείσπραξης. Δηλαδή, από αυτά τα 2.000€ που 

δίναμε στους δικηγόρους, στον κύριο Κούνδουρο, εξειδικευμένο για το Συμβούλιο 

Επικρατείας. Όταν πηγαίναμε πολλές φορές στο Συμβούλιο Επικρατείας, για μία 

απαιτητική ενέργεια, μας ζήταγε δύο χιλιάρικα (2.000€), εγκρίναμε δύο χιλιάρικα 



37 
 

(2.000€) και από τα δύο χιλιάρικα (2.000 €), ένα μεγάλο σημαντικό μέρος ήταν το 

γραμμάτιο προείσπραξης.   

Και να θυμίσουμε βέβαια ότι, δεν θα σας το χαρίσω, θα το πω. Ότι τότε, όσοι από 

σας ήσασταν μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, μας ασκούσατε κριτική ότι οι 

δαπάνες αυτές ήταν υψηλές, τότε. Τα δύο χιλιάρικα (2.000€) για την αίτηση 

ακύρωσης και τις καταψηφίζατε.     

Σήμερα λοιπόν, δαπανάτε ίδια ποσά για απλά εξώδικα και η αμοιβή για προσφυγή 

στο Συμβούλιο της Επικρατείας, που εγκρίνατε πέρυσι, για τον ίδιο δικηγόρο, 

πράγματι, που έχει αναλάβει την υπόθεση, ήταν 3.600 € συν ΦΠΑ. Δηλαδή 80% 

υψηλότερη από τις αμοιβές που εγκρίναμε εμείς, μόλις ένα χρόνο νωρίτερα κι εσείς 

μας λέγατε ότι, είναι υψηλές.   

Τέλος, να θυμίσω ότι στις 19/10 του 2025 εκδώσατε μια πανηγυρική ανακοίνωση, 

συνοδευόμενη από φωτογραφίες σας επί τόπου, για τη μερική εκτέλεση, του από 

14/12 του 2009 πρωτοκόλλου κατεδάφισης αυθαιρέτων κατασκευών των 

ιχθυοτροφείων.  

Το οποίο, παρεμπιπτόντως, είχε εκδοθεί τότε χάρη σε δικές μου προσωπικές 

ενέργειες και σε ενέργειες της «Πρωτοβουλίας για την Προστασία Θαλασσίου 

Περιβάλλοντος του Πόρου».  

Παρουσιάζοντας λοιπόν στην ανακοίνωση σας 19 Οκτωβρίου φέτος στους δημότες 

τη στρεβλή εικόνα ότι, πρόκειται για μία ικανοποιητική εξέλιξη. Ωστόσο, σχετικό είναι 

αυτό, γιατί η πραγματικότητα είναι αυτή που ομολογείται στην εισήγηση την τωρινή, 

της σημερινής απόφασης.  

Και είναι ότι, η εταιρεία ιχθυοκαλλιέργειας προέβη απλώς στην καθαίρεση μιας 

παλαιάς γερανογέφυρας, η οποία προφανώς της ήταν άχρηστη και όχι στον κύριο 

όγκο των λιμενικών κατασκευών, που εξακολουθεί να χρησιμοποιεί στην Πυρκαλή, 

οι οποίες έχουν εμβαδόν, περίπου, τετρακόσια (400) τετραγωνικά μέτρα. Αυτά. 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε. Κύριε Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Δεν θα ασχοληθώ να απαντήσω σε αυτά. Εγώ, θα πω μόνο μία 

επισήμανση δική μου. Εγώ θέλω να… το συγκεκριμένο δικηγόρο, επειδή έχει 

προσφέρει πάρα πολύ στην υπόθεση αυτή. Του έχω απόλυτη εμπιστοσύνη και σε 
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ότι έχουμε πει, ο άνθρωπος αυτός έχει δίκιο και πέφτει μέσα. Οπότε, θα κάνει και 

άλλες νομικές ενέργειες αν χρειαστεί, με αυτά τα λεφτά, χωρίς να… 

κα Κανατσίδη: Μα δεν αναφέρονται άλλες ενέργειες. 

κ. Δημητριάδης: Με αυτά όχι, όχι με αυτά δεν προβλέπονται… 

Δήμαρχος: Ακούστε… ακούστε, ακούστε. Ο δικηγόρος αυτός κάνει έρευνα… 

κα Κανατσίδη: Δεν αμφισβητούμε την αξία του δικηγόρου. Αμφισβητούμε το ύψος 

της αμοιβής του. 

Δήμαρχος: Ακούστε. Κάνει… κάνει το εξώδικο, κάνει έρευνα, εκεί που χρειάζεται. 

Παίρνει στοιχεία από παντού, για να γράψει αυτά που πρέπει στο εξώδικο. 

κα Κανατσίδη: Για να γράψει ένα εξώδικο. 

Δήμαρχος: Ναι, βεβαίως. Δεν είναι ένα απλό εξώδικο. 

κα Κανατσίδη: Κύριε Κουτουζή, το εξώδικο, είναι ένα εξώδικο. 

Πρόεδρος: Συγνώμη, κυρία Κανατσίδη, να ολοκληρώσει και να σας δώσω το λόγο, 

αν θέλετε. 

κ. Μουτζουβής: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή…ναι, μισό λεπτό, να ολοκληρώσει. 

Δήμαρχος: Ακούστε και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, της οποίας ο Γενικός 

Γραμματέας, θα μας κάνει την τιμή να είναι στον Πόρο αύριο, να ασχοληθούμε με 

θέματα του Δήμου. Δεν είναι μια απλή υπηρεσία. Πρέπει να ξέρουμε τι ζητάμε και τι 

γράφουμε. Εντάξει; Λοιπόν, όλα αυτά, πρέπει… 

κ. Δημητριάδης: Δεν είπε κανείς να μην ξέρουμε, να ξέρουμε. 

Δήμαρχος: ...  να ασχοληθεί… Ορίστε; 

κ. Δημητριάδης: Πόσο πληρώνουμε είναι το θέμα. Σωστό είναι να κάνουμε 

εξώδικο... 

κα Κανατσίδη: Οι κινήσεις σωστές είναι. 
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Δήμαρχος: Υπάρχει τιμή στη βλάβη που κάνουν αυτές οι υδατοκαλλιέργειες στο 

νησί;  

κ. Δημητριάδης: Όταν ήμασταν εμείς δημοτική αρχή… 

Δήμαρχος: Και η σωστή αντιμετώπιση και τα αποτελέσματα που έχουμε; 

κ. Δημητριάδης: ...  σας φαίνονταν ακριβά τα πολύ φθηνότερα;  

Δήμαρχος: Κοιτάξτε, ακριβό είναι κάτι, το οποίο δεν είναι αποτελεσματικό. 

κ. Δημητριάδης: Σοβαρά; 

κα Κανατσίδη: Και το εξώδικο, το εξώδικο  ξέρετε τι είναι; 

Πρόεδρος: Ένας - ένας… 

κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι. Ολοκληρώσατε, κύριε Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ολοκληρώσατε; Μισό λεπτό. γιατί είχε πάρει το λόγο πρώτα, η κυρία 

Κανατσίδη. 

Δήμαρχος: Εγώ, δεν λέω κάτι άλλο, τελείωσα. 

Πρόεδρος: Ναι. 

κα Κανατσίδη: Κύριε Δήμαρχε. Εξώδικο είναι, μία επιστολή που γίνεται με ένα 

δικαστικό επιμελητή. Δεν είναι κάποια νομική ενέργεια. Δεν είναι αγωγή, δεν είναι 

προτάσεις, δεν είναι αναίρεση, δεν είναι ανάκληση. Είναι, δηλαδή, μία επιστολή με 

δικαστικό επιμελητή, ένα εξώδικο. Το να πληρώνεις δύο χιλιάδες (2.000€) για ένα 

εξώδικο, δεν συζητάμε ούτε για την αξία του δικηγόρου, ούτε για την αξία που πάει, 

στην Αποκεντρωμένη. Okay, λοιπόν.  

Τι έρευνα θέλει; Τα πραγματικά περιστατικά είναι γνωστά, μόλις τα είπατε. Γιατί δύο 

χιλιάδες (2.000€); Εντωμεταξύ, δεν προβλέπεται τίποτε άλλο, για τυχόν ενέργειες. 

Οι τυχόν ενέργειες θα ‘ρθουν  με άλλο κονδύλι, με άλλο ποσόν. 

Πρόεδρος: Ωραία.  
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Δήμαρχος: Να απαντήσω; 

Πρόεδρος: Να πει και ο κύριος Μουτζουβής και μετά να πείτε ολοκληρωμένα. 

κα Κανατσίδη: Αυτά. Θεωρώ εξαιρετικά ακριβό το δύο χιλιάδες (2.000€) για ένα 

εξώδικο.  Αν ξέρουμε όλοι τι σημαίνει εξώδικο.  

κ. Δημητριάδης: Και δεν είναι αλήθεια ότι, είναι και για άλλες ενέργειες.  

κα Κανατσίδη: Τι σημαίνει εξώδικο; Το καταλαβαίνουμε όλοι τι είναι εξώδικο; 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριε Μουτζουβή, για να μιλήσει μετά ο Δήμαρχος.  

κ. Μουτζουβής: Αν μου επιτρέπεται, εντάξει εδώ πρόκειται για ένα εξώδικο, σε μία 

υπόθεση που τρέχει χρόνια. Είναι πολύ σημαντική κι αυτά που θα καταγράψει, θα 

είναι αυτά που θα μπουν, ενδεχομένως, σε μία αγωγή. Δεν θέλουν ενάμιση κόλλα 

χαρτί. Που προειδοποιούμε ο ένας τον άλλον, όταν έχουμε μία αντιδικία και… 

καταλάβατε; Είναι ένα… 

κα Κανατσίδη: Κύριε Μουτζουβή, ξέρουν οι δικηγόροι τι είναι ένα εξώδικο… 

κ. Μουτζουβής: ...  επειδή είναι η υπόθεση πολύ σοβαρή… 

κα Κανατσίδη: Είναι σαν να το κάνει για πρώτη φορά ο δικηγόρος. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κ. Μουτζουβής: ...  είναι πολύ σοβαρή και πραγματικά, μπορεί να χρησιμοποιήσει 

νομολογία ο άνθρωπος… 

κα Κανατσίδη: Δεν αμφισβητούμε τη σοβαρότητα… 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη, μην κάνετε διάλογο.  

κ. Μουτζουβής: Και άλλωστε, μαζί του νομίζω ότι, δεν θα πω μόνο εμείς, αλλά και 

ο Δήμος έχει πετύχει νίκες. Κι αυτό είναι πολύ σημαντικό. Να κοιτάξουμε λοιπόν το 

αποτέλεσμα… 

κα Κανατσίδη: Ναι, μπορούμε να πληρώνουμε δηλαδή, όσο όσο. 

κ. Μουτζουβής: ...  και μετά να κρίνουμε τα 2.000€. 
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κα Κανατσίδη: Όσο όσο. 

κ. Μουτζουβής: Έχουν φύγει κι άλλα χρήματα, πολλές φορές.  

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία. 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Πρόεδρος: Συγνώμη, κυρία Καραμάνη. Μισό λεπτό, μισό λεπτό. 

Θέλετε να τοποθετηθεί και ο κύριος Δημητριάδης και να μιλήσετε τελευταίος; 

 κ. Δημητριάδης: Έχω μια συγκεκριμένη ερώτηση εγώ. 

Πρόεδρος: Για… ναι. Ορίστε. 

κ. Δημητριάδης: Είπατε ότι, έχει πετύχει νίκες. Δύο φορές, αν δεν κάνω λάθος, 

έχουμε κάνει ανάθεση. Η μία ήταν όταν, αυτή που εντόπισα, για να δω πόσο 

χρεώνει την αίτηση ακύρωσης στο Συμβούλιο Επικρατείας και ήταν 3.600 €. Και αν 

δεν κάνω λάθος, είχαμε κάνει και κάτι άλλο, για κάποιες άδειες που είχε βγάλει η 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Δύο αναθέσεις του έχουμε κάνει για νομικές ενέργειες. 

κα Κανατσίδη: Του κυρίου Λογγινίδη, κύριε Δημητριάδη. Του κυρίου Λογγινίδη, του 

ίδιου δικηγόρου. 

κ. Δημητριάδης: Του κυρίου Λογγινίδη. Έχει πετύχει κάποια νίκη, έχει βγει 

αποτέλεσμα; 

κ. Μουτζουβής: Δεν είπα;. Με τη συνδρομή τη νομική, είπα… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)  

κ. Δημητριάδης: Όχι, εμείς αυτά του έχουμε αναθέσει. Ρωτάω, μα 

παρεμπιπτόντως, γιατί εγώ αναρωτήθηκα. Και λέω, έχει βγει απόφαση από το 

Συμβούλιο της Επικρατείας, για αυτή την αίτηση που είχαμε κάνει, με τα 3.600 € ; 

Να δούμε την κερδίσαμε, την χάσαμε; Τα άλλα που είχε κάνει κάτι, ήταν σε κάποιο 

Διοικητικό Εφετείο, αν δεν κάνω λάθος. Δεν… 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Δήμαρχος: Το τι έχει κάνε ο κύριος Λογγινίδης το ξέρετε, μπορείτε να το βρείτε 

εύκολα. 



42 
 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν ξέρουμε τις αποφάσεις. Αν τις έχετε, αν ο Δήμος έχει 

πάρει αποφάσεις, θετικές ή απορριπτικές του Συμβουλίου Επικρατείας ή άλλων 

δικαστηρίων, δεν το ξέρουμε εμείς, αν έχει έρθει σε σας η απάντηση, η απόφαση. 

Γι’ αυτό ρωτάω. 

Δήμαρχος: Οι αποφάσεις αυτές δεν έχουν βγει ακόμα. 

κ. Δημητριάδης: Δεν έχουν βγει ακόμα. Άρα… 

κ. Μουτζουβής: Δεν έχουν βγει στο Δήμο. Δεν έχουμε μόνο εμείς… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)  

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, στο μικρόφωνο πρώτα από όλα. Να μιλάτε στο 

μικρόφωνο.  

κ. Μουτζουβής: Υπάρχει ένας άνθρωπος, που το υποστηρίζει αυτό. Και 

οποιεσδήποτε ενέργειες κάνει ο Δήμος, το υποστηρίζει, αυτό λέω. Δεν είναι μόνο 

δηλαδή ένα, το εξώδικο, καταλάβατε; 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, έτσι όπως το είπατε στην αρχή ήταν, έτσι φαινόταν, 

αλλά...  

κ. Μουτζουβής Είπα ο Δήμος, όλοι μας… μόνο εμείς. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Ξέρετε… 

κ. Μουτζουβής: ...  ενέργειες και νομικές, αλλά και διοικητικές. 

κ. Δημητριάδης: Ξέρετε όμως και ειδικά εσείς ότι, τώρα που αναθέτουμε εξώδικο, 

η αμοιβή των 2.000 € είναι μόνο για το εξώδικο. Και αν εννοείται ότι, έχει κάνει και 

πολλά άλλα, για τα οποία δεν έχει πληρωθεί, άρα ευκαιρία να τον πληρώσουμε, 

φουσκώνοντας την αμοιβή του εξωδίκου, αυτό δεν…δεν λέγεται καν, έτσι; Δεν, 

δεν… άρα… 

κ. Μουτζουβής: Δεν εννοούσα αυτό… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης:.. δεν εννοούσατε αυτό. Άρα… 

κ. Μουτζουβής: Υπάρχει μία στήριξη γενικότερα και… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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κ. Δημητριάδης: Εγώ δεν λέω να τον αλλάξουμε τον άνθρωπο, ούτε είπα να 

βάλουμε τον δικό μου. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Λέω ότι είναι… 

κα Καραμάνη: Και δεν έχετε δει προηγούμενες… από το δικηγόρο… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Εγώ λέω ότι είναι ντροπή… 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κ. Δημητριάδης: Είναι ντροπή, ντροπή και για σας… 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Πρόεδρος: Ένας - ένας, κυρία Καραμάνη. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ θα πω μία, λίγο χοντρή λέξη. Θα πω ότι είναι ντροπή. Και για 

μας, για σας που θα το ψηφίσετε, εμείς δεν θα το ψηφίσουμε, την αμοιβή, το να 

ζητάει 2.000 €. Και για σας που θα το ψηφίσετε και για εκείνον που τα ζητάει. Εγώ 

αυτό έχω να πω. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Δήμαρχος: Εγώ θα απαντήσω, αφού λέτε ντροπή. Εγώ δεν αισθάνομαι για το 

συγκεκριμένο άνθρωπο καμία ντροπή. 

κ. Δημητριάδης: Για την αμοιβή. 

Δήμαρχος: Ακούστε. Ούτε για την αμοιβή, ούτε για τίποτα. Ασχολείται πολλές 

ώρες, μέχρι να καταλήξει στο συμπέρασμα, το τι πρέπει να κάνουμε. Και ό,τι γράφει 

στο εξώδικο, που ξέρουμε κυρία Κανατσίδου τι είναι το εξώδικο και τι βαρύτητα έχει 

κάθε εξώδικο, έτσι.  

Όπως είπε ο κύριος Μουτζουβής, που είναι η δουλειά του, ας πούμε, έχει ασχοληθεί 

με αυτό το αντικείμενο. Ότι γράφεις έπονται, προβλέπει κι άλλες ενέργειες στο 

μέλλον, προοιμιακό.  
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κα Κανατσίδη: Οι οποίες δεν ονοματίζονται αυτές. Δεν αναφέρονται.(ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Δεν χρειάζεται τώρα, να αναφέρουμε εμείς στην Αποκεντρωμένη… 

κα Κανατσίδη: Όχι, για να ξέρουμε, γιατί 2.000€ είναι αρκετά…. 

Δήμαρχος: Δεν χρειάζεται να αναφέρουμε στην Αποκεντρωμένη.  

κα Κανατσίδη: ...  άλλες ενέργειες να το ψηφίσουμε, αν είναι. 

Δήμαρχος: Ακούστε, τον κύριο Λογγινίδη δεν τον επαινούμε, τον εμπιστευόμαστε. 

κα Κανατσίδη: Εντάξει, εντάξει, κύριε… 

Δήμαρχος: Μας έχει κάνει καλή δουλειά, για τον Πόρο και το Δήμο και… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: ...  τον ευχαριστούμε και γι’ αυτό.  

κ. Δημητριάδης: Άρα, πληρώνουμε όσο θέλει ένας καλός δικηγόρος. (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου)  

Δήμαρχος: Στη συγκεκριμένη περίπτωση, ναι.  

Πρόεδρος: Ωραία, πάμε να ψηφίσουμε. Εντάξει, το αναλύσαμε. 

κ. Δημητριάδης: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

Πρόεδρος: Το εξαντλήσαμε το θέμα, πάμε να ψηφίσουμε. Το εξαντλήσαμε. Λοιπόν. 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Πρόεδρος: Λοιπόν ψηφίζουμε. Το εξαντλήσαμε το θέμα, κυρία Καραμάνη. Πάμε. 

Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, έχουμε ξεκινήσει την ψηφοφορία.  

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 
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κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Όχι.  
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Πρόεδρος: Το τρίτο, κατά πλειοψηφία3.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ 

ΠΑΓΟΥ (Γ’ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ) ΤΗΣ ΜΕ ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ 

ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΣ 1140/2024 ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΣ 

122/2024 ΑΝΑΙΡΕΣΗΣ  

 

Πρόεδρος: Στο τέταρτο έχω κόλλημα, οπότε κυρία Κανατσίδη, σας παρακαλώ. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Λοιπόν. Το τέταρτο θέμα είναι, καθορισμός 

αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση και κατάθεση προτάσεων ενώπιον του 

Αρείου Πάγου, τρίτο πολιτικό τμήμα, της με γενικό αριθμό καταθέσεως 1140, του 

‘24 και ειδικό αριθμό καταθέσεως 122 του ΄24, αναίρεσης. Λοιπόν, αυτή είναι η 

υπόθεση του κυρίου Γρίβα, ο οποίος άσκησε αναίρεση και εμείς ορίζουμε δικηγόρο, 

για την παράσταση στον Άρειο Πάγο.  

Δήμαρχος: Κυρία Κανατσίδη, το λόγο; 

κ. Δημητριάδης: Αμοιβή… αμοιβή…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Προεδρεύουσα: Ορίστε; Δεν έχω την εισήγηση.  

κ. Δημητριάδης: Εγκρίνουμε την αμοιβή, όχι ορίζουμε δικηγόρο. Έχει οριστεί. 

Προεδρεύουσα: Εισήγηση δεν έχω. 

Πρόεδρος: Ορίστε, πάρτε. 

Δήμαρχος: Ωραία. 

Προεδρεύουσα: Μπορεί να την κάνει ο κύριος Δήμαρχος, την εισήγηση.  

Δήμαρχος: Όχι, συνεχίστε κυρία Κανατσίδου.  

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 98/2025 και ΑΔΑ: 94ΑΝΩΞΝ-ΦΗΔ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/94%CE%91%CE%9D%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%97%CE%94
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Προεδρεύουσα: Ναι, δεν έχω λέω την εισήγηση. Θα την κάνετε εσείς… 

Δήμαρχος: Όχι, πείτε εσείς. Εγώ θα την κάνω την εισήγηση, αλλά επειδή την έχετε 

μπροστά σας, αν θέλετε να προσθέσετε κάτι άλλο, πείτε.  

Προεδρεύουσα: Όχι, όχι. Είναι καθορισμός… Η πρόσκληση δεν έλεγε αυτό. Ναι, 

ναι, καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την παράσταση και κατάθεση προτάσεων, 

ενώπιον του Αρείου Πάγου. Σας ακούμε, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Ναι, όπως είπατε, είναι η υπόθεση με τα σκαλάκια. Είναι… η υπόθεση 

έχει πάει στον Άρειο Πάγο. Και δεδομένου ότι στο Δήμο δεν υπηρετεί δικηγόρος με 

μηνιαία αντιμισθία καθώς και η υπόθεση έχει ιδιαίτερη σημασία και για την 

περιουσία του Δήμου μας. Ενώ παράλληλα απαιτεί εξειδικευμένη γνώση και 

εμπειρία, ζητήθηκε από το δικηγόρο Θεσσαλονίκης, Γεώργιο Διαμαντόπουλο… 

Προεδρεύουσα: Συγνώμη, αφορά τα σκαλάκια; Αφορά τα σκαλάκια; 

κα Καραμάνη: Το τέσσερα; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Το τέσσερα, ναι.  

Προεδρεύουσα: Το τέσσερα αφορά τα σκαλάκια;  Αφού λέει, αναίρεση του κυρίου 

Γρίβα. Στα σκαλάκια, κάναμε εμείς αναίρεση. Το τέσσερα είναι.  

Δήμαρχος: Το τέσσερα θέμα είναι, με τα σκαλάκια.  

Προεδρεύουσα: Το τέσσερα είναι, αυτό.  

κ. Δημητριάδης: Αφορά τα σκαλάκια, πράγματι; (ομιλεί εκτός μικροφώνου)    

Προεδρεύουσα: Αφού ακούμε τον κύριο Δήμαρχο, που μιλάει για τα σκαλάκια. Όχι, 

επειδή βλέπω ότι, στο θέμα λέει η αναίρεση του κυρίου Γρίβα. Έχει κάνει ο κύριος 

Γρίβας αναίρεση, για την υπόθεση των σκαλακιών; Αφού το έχει κερδίσει. 

Πρόεδρος: Συγνώμη, θα παρέμβω χωρίς να… απλά για να διευκολύνω. Έχουν 

κάνει και τα δύο μέρη. Και ο Δήμος και το άλλο μέρος. 

Δήμαρχος: Έχουν κάνει και τα δύο.  

Προεδρεύουσα: Okay. 
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Πρόεδρος: Εντάξει; Απλά για να διευκολύνω… 

Προεδρεύουσα: Σας ακούμε. Σας ακούμε, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Στον κύριο Διαμαντόπουλο Γεώργιο, που χειρίζεται ήδη την υπόθεση 

αυτή, να υποβάλλει προσφορά, προκειμένου να παρασταθεί, για να καταθέσει τις 

προτάσεις κατά συζήτηση στον Άρειο Πάγο, κατά τη δικάσιμο της 18ης, 

δευτέρου,’26 (2/8/’26) ή σε οποιαδήποτε με αναβολή δικάσιμο προς αντίδικους της 

αναίρεσης του Δημητρίου Γρίβα. Η προσφορά του δικηγόρου, του κάτωθι δικηγόρου 

είναι η εξής. Ναι, η προσφορά του είναι 2.500 €, πλέον ΦΠΑ 600 €, ήτοι συνολικώς 

3.100 €. Οπότε, η κατωτέρω, κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι τον καθορισμό της 

αμοιβής του, της ανωτέρου δικηγόρου με το συγκεκριμένο ποσό. 

Προεδρεύουσα: Μάλιστα, βλέπετε εδώ μιλάμε για Άρειο Πάγο και είναι 3.500 €, σε 

ένα εξώδικο είναι δύο. Δηλαδή είναι εντελώς παράλογοι οι συσχετισμοί. Τέλος 

πάντων, έχετε να πείτε κάτι, κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Σας ακούμε. 

κ. Δημητριάδης: Απλώς θέλω να πω ότι, αυτό που είπατε ότι, μιλάμε για το 

ανώτατο δικαστήριο. Μιλάμε για δικηγόρο που είναι καθηγητής. Εμείς τον είχαμε 

επιλέξει και τον βρήκαμε, όταν του είχαμε αναθέσει την υπόθεση, αναίρεση… 

Προεδρεύουσα: Για τα σκαλάκια. 

κ. Δημητριάδης: Την υπόθεση αυτή, ναι, το 2023. Και θα το ψηφίσουμε, ναι. 

Αλλά είναι εύλογο. Και επίσης οι αμοιβές, εδώ σε αυτές τις περιπτώσεις, έχουν να 

κάνουν και… Μιλάμε για ακίνητα και υπάρχουν και… 

Προεδρεύουσα: Μεγάλες αξίες. 

κ. Δημητριάδης: ... προσδιορίζεται, ναι δεν μπορεί να είναι και χαμηλότερη. Είναι 

και θέμα της αξίας, αντικειμενικής του ακινήτου.  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, έχετε να πείτε κάτι άλλο, κάποιος; Οπότε προχωράμε 

στην ψήφιση. 
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Δήμαρχος: Βεβαίως. 

Προεδρεύουσα: Εγώ, ψηφίζω ναι. Κανατσίδη Ελένη, ναι. 

Προεδρεύουσα: Κουτουζή Ελένη. 

κα Κουτουζή: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Γκιων Κωνσταντίνος. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κανατσίδης Γεώργιος. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Μακρή Αγγελική. 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Μάνεσης Κυριάκος. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Μουτζουβής Κωνσταντίνος. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

κα Κανατσίδη: Ροΐδης Κωνσταντίνος. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ρούσσος Ιωάννης. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Δημητριάδης Ιωάννης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Καραμάνη Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα. 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ροή Χριστίνα. 
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κα Ροή: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ομόφωνα.  

Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστώ4.   

 

 

 

ΘΕΜΑ 5ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ 

ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΚΡΟΥΣΗ ΤΗΣ ΕΦΕΣΕΩΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ 

Πρόεδρος: Προχωράμε στο πέμπτο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για παροχή 

πληρεξουσιότητας της αντίκρουσης, της εφέσεως εργαζομένων μονίμων 

υπαλλήλων κατά του Δήμου Πόρου, με δικηγόρο τον κύριο Χατζηγιαννάκη. Το 

εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Οι εργαζόμενοι, μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου, είχαν ασκήσει κατά 

του Δήμου μας, την τελευταία μέρα του έτους του 2023, αγωγή ενώπιον του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιά. Με την οποία ζητούσαν να υποχρεωθεί ο 

Δήμος μας, να τους καταβάλει τα αναγραφόμενα στην αγωγή τους ποσά, τα οποία 

σύμφωνα με τους ισχυρισμούς τους αντιστοιχούσαν στην αξία σε χρήμα των ΜΑΠ, 

που θα έπρεπε να τους είχαν χορηγηθεί, βάση του νόμου 5336 του 2006 και 4372 

του ‘19, κατά τα έτη από 2021-2023. Επί της ως άνω αγωγής εξεδόθη η υπ’ 

αριθμό… η απόφαση του 10ου Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιά, η οποία 

απέρριψε την ως άνω αγωγή στο σύνολο της. Δηλαδή, κέρδισε ο Δήμος την αγωγή. 

Εν συνεχεία, οι μόνιμοι υπάλληλοι υπέβαλαν ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού 

Εφετείου Πειραιά την από 3/2/’25 έφεση τους, η οποία συζητείται στις 18 

Δεκεμβρίου του ‘25. Ενημερώσαμε εμείς, αμέσως, την δικηγορική εταιρεία 

Χατζηγιαννάκη που παραστάθηκε πρωτοδίκως, η οποία και μας απέστειλε την 

κάτωθι, από τις 22/10 προσφορά της, για την παράσταση προς αντίκρουση της ως 

άνω εφέσεως. Συγκεκριμένα, την υπόθεση θα την, την  παρακολουθεί από το 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  99/2025 και ΑΔΑ: ΨΠ9ΤΩΞΝ-65Ο   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A09%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-65%CE%9F
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δικηγορικό γραφείο, ο δικηγόρος ο κύριος Μπάμπαλος. Και το ποσό το οποίο 

ζητούν,  μαζί με το ΦΠΑ, είναι 720,64 €. Οπότε εισηγούμαι την ψήφιση της αμοιβής, 

του συγκεκριμένου δικηγορικού γραφείου.  

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί; 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Κι εδώ βέβαια, μιλάμε για μια αμοιβή, καθαρή 600 €, για μια 

υπόθεση Εφετείου. Και εδώ ο δικηγόρος, είναι δικηγόρος με τον οποίο 

συνεργαζόμασταν κι εμείς, το 2023, τότε που δεν ψηφίζατε τις αμοιβές του. Η 

παράταξή μας λοιπόν, θα ψηφίσει ναι στο θέμα. Περαιτέρω, απλώς και μόνο για την 

ιστορία, δύο στοιχεία. Παραθέτω όσα αναφέραμε και στη Δημοτική Επιτροπή, όπου 

ψηφίσαμε επίσης ναι, για την ανάθεση στο δικηγόρο. Τώρα εγκρίνουμε την αμοιβή 

του.  

Καθώς η υπόθεση αφορά τη δική μας θητεία και η αγωγή κοινοποιήθηκε στο Δήμο 

την τελευταία ημέρα της θητείας αυτής, με προφανή σκοπιμότητα από πλευράς των 

αιτούντων, να μην μπορούμε εμείς ως δημοτική αρχή να την αντικρούσουμε.  

Επισημαίνουμε ξανά, προκειμένου να καταγραφεί στην απόφαση και να 

αποδεικνύεται ότι, άπαντες οι αρμόδιοι το γνωρίζουν, ότι ο πληρεξούσιος δικηγόρος 

πρέπει να λάβει υπόψιν του το περιεχόμενο του υπ’ αριθμό πρωτοκόλλου 

9129/28/12 του 2023, εγγράφου Δημάρχου, δηλαδή δικού μου εγγράφου. Με το 

οποίο επεσήμανα στους αιτούντες υπαλλήλους ότι, η μη χορήγηση ΜΑΠ έως τότε, 

οφείλεται αποκλειστικά σε υπηρεσιακή παράλειψη της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών, η οποία παράλειψη έγκειται στη μη σύνταξη και μη υποβολή στο τμήμα 

προϋπολογισμού, λογιστηρίου και προμηθειών του Δήμου, της αναγκαίας 

εισήγησης και των τεχνικών προδιαγραφών, για τη σχετική προμήθεια. Δηλαδή, ενώ 

ήταν παράλειψη συγκεκριμένου υπαλλήλου ή εν δυνάμει, κάποιου υπαλλήλου τέλος 

πάντων και όχι ατομικά κάποιου, αλλά σίγουρα της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

Και η Τεχνική Υπηρεσία ήταν εκείνη που δεν έφτιαχνε τις τεχνικές προδιαγραφές, 

για να πάρουν τα ΜΑΠ. Δεν μπορούσαν να τις φτιάξω εγώ προφανώς, ούτε οι 

Αντιδήμαρχοι. Ήρθαν οι υπάλληλοι, ήρθαν οι υπάλληλοι να πουν γιατί δεν μας 
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δίνετε ΜΑΠ. Και το παράδοξο είναι και απλώς το λέω για όσους δεν το ξέρουν και 

για όσους ακούνε ότι, ανάμεσα σε αυτούς που ζητάνε αποζημίωση που δεν πήραν 

ΜΑΠ, είναι κι εκείνοι που έπρεπε να φτιάξουν τις τεχνικές προδιαγραφές και δεν τις 

έφτιαξαν, για να τους χορηγηθούν ΜΑΠ. Αυτά λοιπόν, αν ήμουν εγώ Δήμαρχος, 

σίγουρα θα είχα φροντίσει να ειπωθούν στα δικόγραφα. Και δεν μπορώ να βρω 

άλλο λόγο, για να εξηγήσω γιατί οι υπάλληλοι περίμεναν 31/12 να κοινοποιήσουν 

εξώδικο τις αγωγές, παρά μόνο το να μην είμαι εγώ Δήμαρχος, όταν θα 

απαντήσουμε και θα αντικρούσουμε τις αγωγές.  

Γι’ αυτό, απλώς τα επισημαίνω θεωρώντας, ξέροντας και τον κύριο Χατζηγιαννάκη, 

το γραφείο του ότι, οι άνθρωποι είναι ακέραιοι και κατά τεκμήριο, κάθε δικηγόρος 

είναι ακέραιος, ώστε να μην ξεχαστεί τίποτα.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ναι, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, να σχολιάσω, κύριε Δημητριάδη. Κι εμείς ακόμα, για το έτος 

αυτό, δεν έχουμε πάρει τα ΜΑΠ. Εάν μέχρι το τέλος του έτους, δεν τα 

προμηθευτούμε και κατηγορηθούμε και στα δικαστήρια. Την ευθύνη θα την 

αναλάβω εγώ, δεν θα την δώσω σε κανέναν υπάλληλο. Εγώ είμαι υποχρεωμένος 

και οι Αντιδήμαρχοι, να ασκήσουν πίεση και να γίνει αυτό που πρέπει. Κακώς 

κατηγορείτε υπαλλήλους.  

Και το δεύτερο είναι… το είπαμε και το πρωί αυτό, κυρία Καραμάνη, που το θίξατε. 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Δήμαρχος: Δεν υποστηρίζω τους υπαλλήλους του Δήμου. Άλλωστε κι εμείς τα 

προβλήματα μας έχουμε. Αλλά… αλλά και 31/12 που κάνανε την αγωγή, αυτό τι 

σημαίνει; Ότι είναι υπέρ μου αυτό, υπέρ μας; γιατί, τελευταία ημέρα του μήνα, που 

αποχωρούσατε εσείς και αναλάμβανα εγώ, μου κάνανε αγωγή στο Δήμο. Άρα, 

ποιος θα την έβρισκε μπροστά του και θα πρεπε να βγάλει τα κάστανα από τη 

φωτιά;  

κα Καραμάνη: Σε μας…(Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη απομαγνητοφώνηση) 

Δήμαρχος: Όχι, σε σας; 31/12 τελευταία μέρα.    

κ. Δημητριάδης: Θέλετε να απαντήσω τώρα; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 



53 
 

………. 

Σε αυτό το σημείο η κυρία Καραμάνη και ο κύριος Δημητριάδης, ομιλούν 

ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……….   

Δήμαρχος: Βλέπετε, δηλαδή, τι βλέπετε σε αυτό; 

Πρόεδρος: Μην πετάγεστε. 

κ. Μουτζουβής: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

κ. Δημητριάδης: Ακούστε. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό, κύριε Δημητριάδη. Ολοκληρώσατε; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Από τους υπαλλήλους που υπέγραφαν, δεν θυμάμαι… (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Το μικρόφωνό σας.  

κ. Δημητριάδης: Από τους υπαλλήλους, που υπέγραφαν την αγωγή, δεν θυμάμαι 

αριθμητικά, αν ήταν δέκα, ας πούμε ή δώδεκα ή οχτώ. 

Δήμαρχος: Πάρα πολλοί  ήταν, όχι τόσοι. 

κ. Δημητριάδης: Είκοσι, δεκαπέντε; 

Δήμαρχος: Είκοσι, είκοσι. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Ένα πολύ μεγάλο ποσοστό, από αυτούς τους 

υπαλλήλους, ήταν στις εκλογές, βγάζαν φωτογραφίες αγκαλιά με σας και με σημαίες 

και με αναρτήσεις ψηφίζουμε Κουτουζή. Και κάποιοι, συγγενικά τους πρόσωπα, 

ήταν υποψήφιοι σας.  

Δήμαρχος: Και μετά… 

κ. Δημητριάδης: Άρα λοιπόν, αφού θέλετε να πάρετε την απάντηση, για ποιο λόγο, 

αν είναι υπέρ σας ή δεν είναι. Δεν θέλαν με Δημητριάδη να κάνουν την αγωγή, να 
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αντικρούσει ο Δημητριάδης. Αλλά θέλανε, για κάποιο λόγο, δικό τους προφανώς, 

προτιμούσαν να είναι ο Κουτουζής Δήμαρχος, όταν θα αντικρουστεί αυτή η αγωγή. 

Κι επίσης και να… αυτό επί της ερώτησής σας. Για το άλλο που είπατε, είναι αστείο 

ότι, εσείς λέτε να μην κατηγορούμε υπαλλήλους, τη στιγμή που εδώ μέσα για, 

επανειλημμένα για παραλήψεις και σφάλματα που υπάρχουν στις εισηγήσεις, τις 

δικές σας και στην πυραμίδα, που πάει από κάτω ή όποια είναι τέλος πάντων, να 

μην την πω… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: ...  εσείς, για να μην τα ρίξετε, ξέρω γω, στους δικούς σας 

κοντινούς συνεργάτες, επανειλημμένα εδώ μέσα, έχετε πει φταίει η Τεχνική 

Υπηρεσία, φταίει η Οικονομική Υπηρεσία. Και εγώ έχω πει ότι, είναι άνανδρο αυτό, 

γιατί… 

Δήμαρχος: Έχω πει εγώ αυτό; 

κ. Δημητριάδης: ... βεβαίως… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, μην λέτε… παρότι εσείς βγάλατε… 

κ. Δημητριάδης:... πολιτικά αν θυμάστε και είχαμε… 

Δήμαρχος: Όχι, όχι… 

κ. Δημητριάδης: ... είχαμε λογοφέρει και για τη λέξη που είχα χρησιμοποιήσει, είχα 

πει πολιτικά άνανδρο και… 

κα Καραμάνη:.. και είχε γίνει χαμός… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: ... ότι παρακάμπτετε τα άτομα που είναι αιρετοί, Πρόεδροι, 

Αντιδήμαρχοι, Γραμματείς, Ειδικοί Συνεργάτες επιλογής σας και πετάτε την ευθύνη, 

το έχετε κάνει, μόνο στον υπάλληλο του Δήμου, που είναι το πρώτο στάδιο. Αλλά 

μετά, για να φτάσει εδώ η εισήγηση, με όλα της τα λάθη, το έχετε δει όλοι οι άλλοι. 

Και το έχετε κάνει εσείς επανειλημμένα. Και μου λέτε εμένα τώρα… 

Δήμαρχος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ... για την περίπτωση που εγώ είπα ότι φταίει υπάλληλος, φταίει η 

Υπηρεσία που μεθόδευσε, κατά κάποιον, τρόπο να μην πάρουν ΜΑΠ, για να 
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κάνουν αγωγή και να ζητήσουν τα λεφτά; Που ένα και ένα, κάνει δύο στην 

περίπτωση που λέω εγώ. Και μου λέτε εσείς γιατί καταφέρομαι κατά των 

υπαλλήλων; Δεν το κάνω γενικώς. Εσείς το κάνετε γενικώς. 

Δήμαρχος: Ωραία, βγάλτε ένα συμπέρασμα… 

κ. Δημητριάδης: Μόνο εδώ δεν το κάνετε. 

Δήμαρχος: Βγάλτε ένα συμπέρασμα, τι να πιστέψουμε. Αυτοί που ήταν 

αγκαλιασμένοι μαζί μου, τελευταία μέρα που φύγατε εσείς, κάνανε αγωγή σε μένα.  

κ. Δημητριάδης: Καλά. 

Δήμαρχος: Εξηγήστε το μου. 

κ. Δημητριάδης: Ε άμα δεν το καταλαβαίνετε, δεν χρειάζεται να… μην παίζουμε 

την κολοκυθιά. 

Δήμαρχος: Δεν το καταλαβαίνω. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, δεν πειράζει, εντάξει.  

……….  

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα.  

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……….. 

κ. Δημητριάδης:  Εγώ το είπα όσο πιο ξεκάθαρα μπορούσα. Δεν έχει και νόημα. 

Πρόεδρος: Έχει αποχωρήσει ο κύριος Γκιων. Δεν θα ψηφίσει. Δεν πειράζει, δεν θα 

ψηφίσει. Ομόφωνα δεν είναι, έτσι κι αλλιώς το πέμπτο; Ομόφωνα, έχετε πει ότι θα 

ψηφίσετε ναι. Οπότε ομόφωνα το πέμπτο5.   

Αφού έχει αποχωρήσει, προς το παρόν. Είναι σαν να μην είναι, έχει αποχωρήσει.  

Ορίστε.                           

κ. Μουτζουβής: Ήθελα να πω ότι, η αγωγή θα μπορεί να κατατέθηκε 29… 

                                            
5
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 100/2025 και ΑΔΑ: 60Π3ΩΞΝ-ΝΣΗ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/60%CE%A03%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%A3%CE%97
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 Πρόεδρος: Ορίστε; Δεν… δεν κατάλαβα; 

κ. Μουτζουβής: Η αγωγή, πότε κατατέθηκε; 29, 30; Δεν ξέρω. 

κα Καραμάνη: 28 (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Μουτζουβής: 28. Και τον Οκτώβρη να είχε κατατεθεί, πάλι μετά από ένα χρόνο 

θα εκδικαζόταν. Δηλαδή, δεν παίρνεις ημερομηνία εκδίκασης, όταν την καταθέτεις..     

 κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, ιδιαίτερα χαμηλόφωνα. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.  

κ. Μουτζουβής: Ναι, αλλά πότε εκδικάζεται. Ναι, λέω η υπόθεση… τη φέρανε, 

ούτως η άλλως, θα εκδικαζόταν μετά από ένα οκτάμηνο, χρόνο, ενάμιση χρόνο.  

κα Καραμάνη: Η ημερομηνία, δηλαδή, δεν λέει κάτι; (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

κ. Μουτζουβής: Δεν μπορούσε να πει κάτι, η ίδια απόφαση… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κα Καραμάνη: Καλά. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

 

ΘΕΜΑ 6ο: ΕΓΚΡΙΣΗ Η ΜΗ ΠΕΡΙ ΕΚΔΟΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΑΤΑ 

ΝΟΜΟ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 

Πρόεδρος: Ωραία. Στο έκτο έχω πάλι κόλλημα. Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι, κυρία Πρόεδρε.   

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. Το έκτο θέμα είναι έγκριση ή μη, περί έκδοσης διοικητικής 

αποβολής και εξουσιοδότηση Δημάρχου, για έκδοση πρωτοκόλλου διοικητικής 

αποβολής και για κάθε κατά νόμο περαιτέρω σχετική ενέργεια. Κύριε Δήμαρχε. 
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Δήμαρχος: Ναι, με την υπ’ αριθμό 163 του ΄25, απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής, αποφασίστηκε αποδοχή της γνωμοδότησης από 12/9 του ‘25 της 

κυρίας, δικηγόρου Αθηνών, της κυρίας Αικατερίνης Μώρου και της παρασχέθηκε 

εντολή και πληρεξουσιοδότηση, προκειμένου να προβεί στην κατάθεση αγωγής 

διατάραξης προσβολής της νομής, με τη δυνατότητα να γίνει και σώρευση 

αιτήματος αποζημίωσης.  

Και β, συγκατάθεσης αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων διατάραξης της νομής και 

παράληψης στο μέλλον, με ταυτόχρονη υποβολή αιτήματος προσωρινής διαταγής 

συζήτησης, προσωρινής διαταγής κατά την ορισθείσα ημερομηνία συζήτησης ή 

οποία μετ’ αναβολή ενώπιον του Περιφερειακού Πρωτοδικείου… ή όποια μετ’ 

αναβολή, ενώπιον του Περιφερειακού Πρωτοδικείου Πόρου. Στη συνέχεια όμως, η 

ως άνω δικηγόρος και πριν την υποβολή των άνω ενδίκων μέσων κατόπιν 

εκτενέστερης μελέτης στη νομολογία και νομοθεσία και αφού έλαβε υπόψη της 

νεότερα στοιχεία, μας απέστειλε την από 12/11/ ‘25… γνωμοδότηση, η οποία έχει 

ως εξής:  

Έχει κριθεί πάγια νομολογιακώς ότι, οι διαφορές που αναφέρονται στην ύπαρξη και 

αναγνώριση ή μη εμπραγμάτων ιδιωτικών δικαιωμάτων, συνιστούν ιδιωτικές 

διαφορές και κατ’ άρθρου 94 του Συντάγματος, υπάγονται στη δικαιοδοσία των 

πολιτικών δικαστηρίων.  

Επομένως, διαφορά που προκαλείται από την αμφισβήτηση ή την προσβολή του 

εμπράγματου δικαιώματος κυριότητας του Δημοσίου είναι αμιγώς ιδιωτική, καθώς 

πρόκειται για δικαίωμα ιδιωτικού δικαίου, στην ιδιωτική φύση του οποίου δεν επιδρά 

η ιδιότητα του κυρίου. Είτε αν αυτός είναι το δημόσιο ή είναι ιδιώτης.  

Συνεπώς και όσον αφορά τις εμπράγματες αξιώσεις του Δημοσίου, αλλά και γενικά 

τις διαφορές με αντικείμενο το ιδιοκτησιακό καθεστώς των δημοσίων κτημάτων, 

είναι αναντίρρητο ότι, η αρμοδιότητα της χρήσης τους, ανήκει στα πολιτικά 

δικαστήρια.  

Δεύτερον. Ωστόσο γνωμοδοτώ, εκ νέου και συμπληρωματικά προς την 

προηγούμενη γνωμοδότηση μου, να συνταχθεί από το Δήμαρχο Πόρου, ύστερα 

από σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, πρωτόκολλο διοικητικής 

αποβολής, κατά του Δημητρίου Γρίβα του Ιωάννη, σύμφωνα με τις κείμενες 
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διατάξεις. Και αυτό γιατί κρίνω ότι, έτσι θα αποφευχθούν τεράστιες δικαστικές 

δαπάνες και χρόνος. 

Θα αποφευχθεί τυχόν απορριπτική απόφαση για τον οποιοδήποτε λόγω και 

αναλόγως με τις ενέργειες του αντιδίκου, επί του πρωτοκόλλου αυτού θα 

αποφανθείτε εκ νέου, αν θα αναβιώσει η από 13/10 του ‘25, απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου ή όχι κι εφόσον αυτό χρειαστεί.   

Κατόπιν αυτού εισηγούμαι την ψήφιση της εισηγήσεως της δικηγόρου, η οποία δεν 

ζητάει επιπλέον αμοιβή γι’ αυτήν την ενέργεια. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη (Δικηγόρος – Ειδική Συνεργάτιδα Δημάρχου) 

έχετε να προσθέσετε κάτι;  

κα Καραμάνη: Εγώ, θα μπορούσα να διευκρινίσω πολλά θέματα… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Προεδρεύουσα: Ναι, κύριε Δήμαρχε, είχα υπόψη μου, να ρωτήσω την κυρία 

Καραμάνη, γιατί η εισήγηση που διαβάσατε… 

Προεδρεύουσα: Προσήλθε ο κύριος Γκιων. 

Προεδρεύουσα: ... η εισήγηση… προσήλθε ο κύριος Γκιων. Η εισήγηση που μας 

διαβάσατε είναι αρκετά πολύπλοκη και ασαφής. Δηλαδή, ενώ ξεκινάει με κατάθεση 

αγωγής ή ασφαλιστικών μέτρων, μετά λέει ότι, είναι αρμοδιότητα πολιτικών 

δικαστηρίων, καταλήγει σε… 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη, συγνώμη, ελάτε σε ένα μικρόφωνο. 

Προεδρεύουσα: … σε πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής. 

Προεδρεύουσα: Καλύτερα να πάει στον κύριο Ροΐδη, από κει.  

Προεδρεύουσα: … λοιπόν, καταλήγει σε πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής, που 

σημαίνει διοικητική πράξη. 

Μπορείτε να μας εξηγήσετε λίγο πιο κατανοητά την εισήγηση της κυρίας… 

κα Καραμάνη: Ναι, θα ξεκινήσω από το σήμερα. Κι επειδή η υπόθεση αυτή έχει 

πάρει πολύ μεγάλη διάσταση και υπάρχουν πολλές αμφισβητήσεις τελικά, για το, 
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για τη στάση της Δημοτικής αρχής και για το τι γίνεται με την υπόθεση. Έχουν 

αφεθεί αιχμές και για τη συνάδελφο που χειρίζεται την υπόθεση.  

Εγώ, θα ξεκινήσω από το σήμερα. Από τη τελευταία, δηλαδή μετά την τελευταία 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, όπου έγινε η ανάθεση, προκειμένου να 

κατατεθεί η αγωγή και να κατατεθεί και αίτηση ασφαλιστικών μέτρων και στη 

συνέχεια, καθορίστηκε και η αμοιβή της αντιστοίχως, με απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου.  

Η συνάδελφος, όταν ξεκίνησε να συντάσσει τα δικόγραφα… γιατί, όπως κάποιοι 

γνωρίζετε από δω, πρώτα ακολουθούμε το νόμο και στη συνέχεια διαβάζουμε και 

τη νομολογία, η οποία είναι πάρα πολύ σημαντική.  

Διαβάζοντας λοιπόν τη νομολογία είδε ότι, ενδεχομένως, υπάρχει ο κίνδυνος με την 

υποβολή μιας τέτοιας αγωγής, να εκδοθεί κάποια απόφαση που να ορίζει ότι, 

έπρεπε αρχικώς να είχε ασκηθεί, να είχε εκδοθεί πρωτόκολλο διοικητικής 

αποβολής. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι, είναι αρμοδιότητα των διοικητικών 

δικαστηρίων, όπως εσείς είχατε εκφράσει τις απόψεις σας, στην προηγούμενη 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.  

Διευκρινίζει και εμμένει στην άποψη της ότι, είναι αντικείμενο των πολιτικών 

δικαστηρίων. 

Δεν αναιρεί την προηγούμενη γνωμοδότηση της, λέγοντας δηλαδή, δεν θα 

κατατεθούν ασφαλιστικά, δεν θα κατατεθεί αγωγή. Κρίνει όμως σκόπιμο να εκδοθεί 

πρώτα το πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής και αναλόγως με την στάση που θα 

ακολουθήσει ο αντίδικος… 

Προεδρεύουσα: Ωραία, αν ο αντίδικος το προσβάλει το πρωτόκολλο; 

κα Καραμάνη: Εδώ, θέλω επίσης να πω και κάτι άλλο. Ότι με όλη αυτή την 

κουβέντα, δεν ξέρω κατά πόσο βοηθάμε τα συμφέροντα του Δήμου. Διότι όταν σε 

ένα Συμβούλιο τίθενται τέτοια νομικά θέματα, που πρέπει να καλείται ο δικηγόρος 

που χειρίζεται την υπόθεση, να αναφερθεί και στο τι θα κάνει ακριβώς ή στο να πει 

και το ενδεχόμενο της άμυνας του αντιδίκου και τι θα κάνουμε στη συνέχεια, 

ανοίγουμε τα μάτια του αντιδίκου.  

Αυτό νομίζω, πρέπει να το αναγνωρίσετε.  
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Προεδρεύουσα: Ο αντίδικος φαντάζομαι, κυρία Καραμάνη, θα έχει ένα δικηγόρο. Ο 

αντίδικος δεν είναι νομικός. Έχει όμως ένα δικηγόρο και θα ενημερώνεται για τις… 

κα Καραμάνη: Όταν όμως αναλύονται οι αποφάσεις, κατά τέτοιο τρόπο νομικό, 

νομίζω ότι δεν βοηθάμε το Δήμο. 

Προεδρεύουσα: Και τι μας λέτε; Μας λέτε…  

κ. Δημητριάδης: Δεν γίνεται αλλιώς… 

Προεδρεύουσα: Τι μας λέτε; Να μην το συζητάμε καθόλου;  

κα Καραμάνη: Νομίζω… Όχι. Δεν είπα… 

Προεδρεύουσα: Τι είπατε; 

κα Καραμάνη: Δεν είμαστε ή του ύψους ή του βάθους.  

Προεδρεύουσα: Τι είπατε; 

κα Καραμάνη: Σαφώς και πρέπει να συζητηθεί. Δεν πρέπει όμως να εξαντληθεί 

κατά τέτοιο τρόπο.  

Προεδρεύουσα: Δηλαδή, είναι εξαντλητικός ο τρόπος που το συζητάμε τώρα;   

κα Καραμάνη: Εγώ θεωρώ πως ναι. Λοιπόν, προτείνει λοιπόν να εκδοθεί το… 

συγνώμη… 

κ. Δημητριάδης: Μα γιατί ήρθατε τότε, συγνώμη. Γιατί ήρθατε εδώ να μας 

εξηγήσετε εσείς. Εμείς δεν είπαμε τίποτα ακόμη. Θέλατε να το αναλύσετε. 

κα Καραμάνη: Εγώ εξηγώ σε συνέχεια της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής 

και των απόψεων που υπεβλήθησαν από την πλευρά σας το πρωί.  

Δήμαρχος: Για αυτό το λόγο το ζήτησα εγώ να έρθει.  

κ. Δημητριάδης: Μάλιστα. 

κα Καραμάνη: Γι’ αυτό. Και μπορώ και να αναφερθώ και από την πρώτη στιγμή 

που εκδόθηκε η απόφαση, αν θέλετε και αν μου επιτρέπει ο Δήμαρχος.  
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Στο σήμερα λοιπόν, η άποψη της είναι, να εκδοθεί αρχικώς ένα πρωτόκολλο 

διοικητικής αποβολής. Και ανάλογα με το πως θα αμυνθεί ο αντίδικος, δεν αναιρεί 

το ενδεχόμενο να κατατεθούν ασφαλιστικά μέτρα και αγωγή.  

Επίσης, διαπίστωσε, εμμένει στην άποψη, γιατί είχατε θέσει το θέμα του δικαστικού 

ενσήμου… 

Προεδρεύουσα: Ναι. Ναι, ναι. 

κα Καραμάνη: ...  στην προηγούμενη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

Προεδρεύουσα: Ναι, εγώ το είχα, είχα… 

κα Καραμάνη: Ναι, σαφώς και απαιτείται δικαστικό ένσημο, το οποίο και λόγω της 

αξίας του ακινήτου, είναι πολύ μεγάλο. Υπερβαίνει τις 5.000 €. Αυτό το αναφέραμε 

και το πρωί στη Δημοτική Επιτροπή.  

κα Καραμάνη: Ναι, αλλά είπαμε όμως ότι, δεν μπορούμε να το κάνουμε... (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

κα Καραμάνη: Ναι, είπαμε λοιπόν, για να μην τα εξαντλήσουμε και μπούμε σε όλα 

αυτά τα έξοδα και με το ενδεχόμενο ότι μπορεί να βγει και μία απόφαση, που να 

απαιτεί το πρωτόκολλο, ας εκδοθεί το πρωτόκολλο και ανάλογα με την άμυνα του 

αντιδίκου, θα δούμε σε τι διαδικασίες θα προβούμε. Και αν πρέπει τελικά να ασκηθεί 

αυτή η αγωγή, όπως έχει πάρει απόφαση η προηγούμενη συνεδρίαση της 

Δημοτικής Επιτροπής, θα γίνουν κι αυτά τα ένδικα μέσα.  

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη, να σας ρωτήσω κάτι. Έχει ασκήσει αναίρεση ο 

κύριος Γρίβας, στην απόφαση αυτή;  

κα Καραμάνη: Έχει ασκήσει αναίρεση, ναι.  

Προεδρεύουσα: Δεν έχει έρθει ποτέ, να ορίσουμε δικηγόρο, για την αναίρεση… 

κα Καραμάνη: Είναι πολύ νωρίς, γιατί η  δικάσιμος είναι… Μπορεί και να το έχω 

γράψει, μισό λεπτό. Νομίζω 21 Σεπτεμβρίου του ‘26. 

Δήμαρχος: Ένατος. 

κα Καραμάνη: Σεπτέμβριος του ‘26. 
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κ. Δημητριάδης: Κυρία Προεδρεύουσα, να πάρω το λόγο;   

κα Καραμάνη: Είναι πολύ νωρίς, για να γίνει ανάθεση. Θα γίνει ανάθεση. 

Προεδρεύουσα: Okay. Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη σας ακούμε.  

κ. Δημητριάδης: Καταρχήν, να θυμίσω λοιπόν ότι αυτό που λέτε… Τώρα, 

επιχειρηματολογείτε και ακούγεται λογικό. Να κάνουμε δηλαδή τη διοικητική 

αποβολή. Είναι αυτό, που εμείς είχαμε προτείνει στις αρχές Μαΐου και λέγαμε, αυτό 

πρέπει να γίνει και δεν το κάνατε. Και από τότε έχουμε πάρει τέσσερις αποφάσεις, 

για να ξανακαταλήξουμε σε αυτό.   

Δηλαδή, αυτό που μας λέτε ότι πρέπει να γίνει, γιατί είναι πιο σωστό έτσι, έρχεστε 

στα δικά μας λόγια, που τέσσερις φορές μέχρι σήμερα είχατε άλλη άποψη. Όχι 

εσείς… 

κα Καραμάνη: Θα απαντήσω…  

κ. Δημητριάδης: Γι’ αυτό είναι λίγο περίεργο, λίγο άβολο για σας, τέλος πάντων. 

Υπάρχει μια δικηγόρος, που έχει εκφέρει άποψη. Εσείς… εγώ… δηλαδή εσείς, 

έρχεστε εδώ, για να πείτε ότι συμφωνείτε και υπερθεματίζεται, για να εξηγήσετε τη 

δική της θέση, είναι λίγο περίεργο αυτό. Τέλος πάντων… 

κα Καραμάνη: Εγώ, έρχομαι να… Συγνώμη, μάλλον ολοκληρώστε και θα σας 

απαντήσω… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, τέλος πάντων, εντάξει δεν… δεν, δεν είναι… δεν έχω 

πρόβλημα γι’ αυτό. Αλλά τέλος πάντων, αυτό είναι που οδηγεί και σε περαιτέρω 

ανάλυση του πράγματος.  

Τώρα ότι, εμείς πρέπει οπωσδήποτε να εκφράσουμε άποψη και να θυμίσουμε τι 

έχει γίνει με την υπόθεση. Δεν γίνεται διαφορετικά. Και πρέπει να το κάνουμε. Αν 

λέτε ότι είναι κατά των συμφερόντων του Δήμου, εγώ έχω να πω ότι, ένα χρόνο έχει 

κερδίσει ο Δήμος την υπόθεση, από τον Δεκέμβρη του ΄24 και ακόμα συζητάμε, 

κάνουμε πίσω μπρος, κάθε φορά. 

Λοιπόν, να διαβάσω απλώς την εισήγηση, γιατί είναι αυτή που λέτε, που κατατέθηκε 

το πρωί. Γιατί θα την καταθέσω και πρέπει να τα διαβάσω, να μην πω άλλα 

πράγματα. 
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 Όπως τονίσαμε λοιπόν και στη Δημοτική Επιτροπή, πρόκειται για την τέταρτη 

διαφορετική απόφαση, που λαμβάνει η Δημοτική Επιτροπή σήμερα, αναφορικά με 

τους χειρισμούς που πρέπει να γίνουν, για τη συγκεκριμένη υπόθεση. Η οποία σε 

δικαστικό επίπεδο έχει τελειώσει ήδη, από τις 6/12 του ‘24. γιατί τότε καταχωρήθηκε 

η απόφαση του Εφετείου, που δικαίωσε το Δήμο. Και θα έπρεπε, ήδη από τότε, να 

είχε φροντίσει η  δημοτική αρχή για την απομάκρυνση του αντιδίκου, από το 

δημοτικό ακίνητο.  

Ωστόσο, αντί να κάνετε αυτό, μετά από τέσσερις μήνες αδράνειας, στις 7 Απριλίου 

του ‘25, όχι Μάιο, Απρίλιο, εγκρίνατε γνωμοδότηση της δικηγόρου της υπόθεσης, 

για επίδοση εξωδίκου στον αντίδικο. Στη συνέχεια, στις 29 Ιουλίου του ‘25, της 

αναθέσατε νέα γνωμοδότηση, για υπόδειξη άλλων ενεργειών. Ενώ εμείς, λέγαμε την 

προηγούμενη φορά, τι θα κάνετε αν το εξώδικο απλώς το αγνοήσει.  

Και τελικά, στις 12/9 του ‘25, εγκρίνατε τη γνωμοδότηση της για κατάθεση αγωγής 

διατάραξης προσβολής της νομής, αίτηση ασφαλιστικών μέτρων και αιτήματος 

προσωρινής διαταγής. 

Για τις παραπάνω αλληλοαναιρούμενες ενέργειες, εγκρίνατε αμοιβές μέχρι σήμερα, 

για τη δικηγόρο, συνολικού ύψους 5.259 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

Σήμερα λοιπόν, μας λέτε ότι η πληρεξούσια δικηγόρος, αντί να προβεί σε αυτά που 

η ίδια πρότεινε και που της έχουν ανατεθεί, εδώ και δυόμισι μήνες, τα οποία εμείς, 

όλα τα ψηφίζουμε, δεν την αμφισβητούμε, αλλά τα ψηφίζουμε, επανήλθε μετά, στις 

14 Νοεμβρίου του ‘25, με νέα συμπληρωματική γνωμοδότηση, εντός εισαγωγικών 

το συμπληρωματική, επικαλούμενη, εντός εισαγωγικών, νεότερα στοιχεία και νέα 

έρευνα της νομολογίας και νομοθεσίας και προτείνοντας πάλι διαφορετικές 

ενέργειες. Φυσικά κανένα νεότερο στοιχείο ή εξέλιξη υπάρχει στην υπόθεση αυτή. 

Δεν υπάρχει. Η λέξη, η φράση νεότερο στοιχείο είναι αναληθής. Εκτός αν υπάρχει 

κάποιο νεότερο στοιχείο που δεν μας το λέτε. Εγώ λέω ότι, δεν υπάρχει και είναι 

αναληθής η επίκληση νεότερων στοιχείων.  

Και για τα λοιπά, σε ότι αφορά δηλαδή, τη νομοθεσία και τη νομολογία, ομολογεί η 

δικηγόρος, εμμέσως πλην σαφώς ότι, είχε κάνει ελλιπή έρευνα, είχε άγνοια ή 

συνειδητά είχε αγνοήσει νομοθεσία και νομολογία, που προϋπήρχαν, όταν τον 

Σεπτέμβριο μας υπέβαλε την προηγούμενη γνωμοδότηση της.  
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Κι εκεί θα διαφωνήσω μαζί σας, που είπατε πριν ότι, είναι φυσικό ότι, αφού 

προτείνεις το ένδικο βοήθημα, αναλαμβάνεις την υπόθεση, εγκρίνεται η αμοιβή σου, 

μετά μελετάς τη νομολογία. Για μένα όχι, είναι λάθος αυτό και δείχνει μία πάρα 

πάρα πολύ κακή αντιμετώπιση της υπόθεσης. Δεν είναι αυτή η σωστή μέθοδος.  

Ελπίζουμε όπως, αντιλαμβάνεστε πόσο πολύ εκτίθεστε ως δημοτική παράταξη, ως 

δημοτική αρχή, από κοινού με τη δικηγόρο, για τους χειρισμούς και για τις δαπάνες 

που τους συνοδεύουν.  

Με τη συμπληρωματική γνωμοδότηση λοιπόν, που μας λέτε να εγκρίνουμε σήμερα, 

η δικηγόρος μας ενημερώνει ότι, με το να μην ασκήσουμε τελικά τα ένδικα 

βοηθήματα, που η ίδια είχε προτείνει το Σεπτέμβριο, θα είναι καλύτερα για το Δήμο.  

Και θα αποφευχθούν, πάλι εντός εισαγωγικών, τεράστιες δικαστικές δαπάνες και 

χρόνος, θα αποφευχθεί τυχόν απορριπτική απόφαση, για τον οιονδήποτε λόγο. Με 

το να μην κάνουμε αυτά που είχε προτείνει. Όμως παρόλα αυτά, δεν ανακαλεί την 

αρχική γνωμοδότηση κι εσείς δεν ανακαλείται την έγκριση της άσκησης των 

βοηθημάτων αυτών. Δηλαδή και άσπρο και μαύρο, σήμερα.  

Αντίθετα βαφτίζετε, από κοινού με τη δικηγόρο την επί της ουσίας ακύρωση όσων 

είχατε αποφασίσει τον Σεπτέμβρη, ως συμπλήρωση τους και μας λέτε να 

εγκρίνουμε μια νέα απόφαση, που θα είναι απολύτως αντιφατική με την αρχική του 

Σεπτεμβρίου. 

Με την αρχική γνωμοδότηση και με την αρχική απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.  

Και ποιος ξέρει ποια θα είναι τα επόμενα επεισόδια σε αυτό το θέατρο του 

παραλόγου. 

Θυμίζουμε ότι, η παράταξη μας  στις επτά συνεδριάσεις Δημοτικής Επιτροπής και 

Δημοτικού Συμβουλίου, στις οποίες έχει συζητηθεί η συγκεκριμένη υπόθεση, ως 

σήμερα, αναδεικνύει όλους αυτούς τους παραλογισμούς. Και ήδη, από τις αρχές του 

έτους έχει τονίσει ότι, ο Δήμος θα έπρεπε να είχε φροντίσει για τη διοικητική 

αποβολή του αντιδίκου, από το χώρο. 

Έχω κάνει σχετικό έγγραφο 31 Ιανουαρίου του ΄25 και έχουμε, το έχουμε εισηγηθεί 

εγγράφως και στην πρώτη φορά που συζητήθηκε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο 

και στη Δημοτική Επιτροπή. 
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Δηλαδή, έχουμε προτείνει από την αρχή, αυτό που εσείς προτείνετε σήμερα. Χωρίς 

όμως σήμερα να εξηγείτε, εσείς ως δημοτική αρχή ή η δικηγόρος, γιατί αυτό που 

τώρα το προτείνει, δεν ήταν δυνατόν να το κάνουμε τον  Απρίλιο ή το Μάιο ή το 

Γενάρη. Αλλά τώρα είναι.  

Περαιτέρω δεν μας εξηγεί κανείς τι θα γίνει με τις εγκεκριμένες αμοιβές για τις 

ενέργειες που είχε εισηγηθεί η δικηγόρος. Και είτε δεν απέδωσαν, γιατί ήταν 

άστοχες και ανεπαρκείς, είτε δεν έγιναν καθόλου. Είναι λοιπόν ξεκάθαρο το 

ερώτημα που θέτουμε. 

Θα καταβληθεί στην κυρία Μώρου, η αμοιβή που έχετε εγκρίνει για τη σύνταξη της 

αγωγής διατάραξη προσβολής της νομής, το Σεπτέμβριο, της αίτησης ασφαλιστικών 

μέτρων και του αιτήματος προσωρινής διαταγής; Δηλαδή των ενεργειών που 

σήμερα λέει ότι, δεν θα είναι καλό να τις κάνουμε. Αλλά δεν λέει κιόλας να 

ανακαλέσουμε την έγκρισή τους, ούτε να ανακαλέσουμε την αμοιβή της, γι’ αυτές.  

Σημειώνουμε τέλος ότι, δεν έχουμε λάβει καμία απάντηση στο ερώτημα που θέσαμε 

εγγράφως κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθμόν 93, 10/10 του ‘25 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, ήτοι αν ο Δήμος, πρέπει να επιβάλει στον αντίδικο 

πρόστιμο για την αυθαίρετη χρήση του κοινόχρηστου χώρου από τις αρχές του 

έτους. Και αν ναι γιατί δεν το έχετε κάνει και γιατί δεν το έχει εισηγηθεί η δικηγόρος.  

Δήμαρχος: Επαναλαμβάνετε, κύριε Δημητριάδη, τι είπατε. 

κ. Δημητριάδης: Είχαμε ρωτήσει και την προηγούμενη φορά, εφόσον ο αντίδικος 

καταλαμβάνει παράνομα τον κοινόχρηστο χώρο, αν θα του επιβάλλεται, γιατί δεν 

του επιβάλλετε, πρόστιμο αυθαίρετης χρήσης του κοινόχρηστου χώρου; Μια 

απάντηση. 

Και γιατί να πρέπει να κάνουμε, να του πούμε εμείς και να μην έχει γίνει. Ή πείτε 

μας τι γίνεται, για κάποιο λόγο.  

Κλείνοντας, η παράταξη μας, όπως έχει κάνει όλες τις φορές όταν τα όργανα του 

Δήμου καλούνται να εγκρίνουν ενέργειες για τη συγκεκριμένη υπόθεση, θα ψηφίσει 

ναι στο θέμα. Έχουμε ψηφίσει όχι, μόνο μία φορά για την έγκριση της αμοιβής. 

Αλλά για τις ενέργειες, ψηφίζουμε πάντα ναι και σήμερα, πάλι ναι θα ψηφίσουμε. 

Πρέπει να… το θέμα δεν τις κάνετε τις ενέργειες που αποφασίζουμε. 
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Δήμαρχος: Να πω κάτι, κυρία Πρόεδρε; 

Προεδρεύουσα: Ναι, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Λοιπόν. Αυτό το πρώτο θέμα, η ανακοίνωση που έκανα, με την κυρία 

Στάικου. Μια δικηγόρος η οποία έχει κατακριθεί, έβγαλε ένα αποτέλεσμα, για να 

προχωρήσουμε στο κληρονομικό αυτό, αυτή την περιουσία.  

Ο κύριος Λογγινίδης, που τον λογοκρίνουμε τόση ώρα εδώ πέρα, έχει βγάλει εδώ 

πέρα αποτελέσματα με τις ιχθυοκαλλιέργειες, που τα περιμέναμε δεκαετίες.  

Η κυρία Μώρου, εάν… εγώ θέλω να ξέρω, ειλικρινά, εάν δεν είχε, εάν δεν είχαμε 

κερδίσει το Εφετείο, που θα πήγαινα να κρυφτώ εγώ τώρα. Εδώ έχουμε κερδίσει το 

Εφετείο, ο Δήμος… Κάνει η δικηγόρος, που την εμπιστεύομαι εγώ και δεν της κάνω 

παρεμβάσεις, το χειρίζεται το θέμα και κατηγορείτε τη δικηγόρο. Και μου λέτε τι θα 

γίνει τώρα… 

κα Κανατσίδη: Απορίες έχουμε και τις εκφράζουμε. 

Δήμαρχος: Όχι, τι θα γίνει με τα χρήματα, που θα έκανε τις δύο ενέργειες, τις 

οποίες… 

κα Κανατσίδη: Εσείς, δεν αναρωτιέστε; 

Δήμαρχος: Ακούστε. Πως θα εισπράξει λεφτά, χωρίς παραδοτέο; Ότι παραδώσει, 

θα πληρωθεί. Άλλο τι έχουμε εγκρίνει και άλλο τι θα τιμολογήσει. Και θα 

ενημερωθείτε σίγουρα… 

κ. Δημητριάδης: Τι λέτε; 

Δήμαρχος: Εγώ τι λέω;  

κα Καραμάνη: Εμένα μου επιτρέπεται να απαντήσω; 

κ. Δημητριάδης:… (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Ε, βέβαια.  

Προεδρεύουσα: Θέλει να μιλήσει η κυρία Καραμάνη.  



67 
 

κα Καραμάνη: Μπορώ να απαντήσω, σε όλα αυτά που ανέφερε… 

Προεδρεύουσα: Για την αμοιβή; 

κα Καραμάνη: ... που ανέφερε ο κύριος Δημητριάδης. Να απαντήσω σε όλα αυτά. 

Προεδρεύουσα: Α, για να απαντήσετε στον κύριο Δημητριάδη. 

κα Καραμάνη: Επειδή, ακριβώς τα ίδια… 

κ. Δημητριάδης: Αν θέλετε, να απαντήσω κάτι στον Δήμαρχο... (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Δήμαρχε, έχετε μπερδέψει τους χρόνους και μάλλον δεν το κάνετε 

επίτηδες.  

Δήμαρχος: Από χαζομάρα, ε; 

κ. Δημητριάδης: Έχετε μπερδέψει, έχετε μπερδέψει το… μπερδεύετε επίτηδες 

τους χρόνους. Δεν κερδίσατε εσείς την Έφεση. Εσείς. Είπατε εσύ. Εμείς την 

κερδίσαμε την Έφεση. Η… η… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, εάν δεν ήξερα την αντιπαράθεση, τώρα με τον 

Γρίβα, με τον κύριο Γρίβα, θα νόμιζα ότι τα έχετε κάνει πλακάκια, με τις ενέργειες 

που γινόντουσαν τόσα χρόνια. Η κυρία Κανατσίδου σας εγκαλούσε, γιατί δεν του 

κάνατε νομικές ενέργειες κι εσείς αρνήστο τότε. 

κ. Δημητριάδης: Τι είναι αυτά που λέτε; Τώρα να το ανοίξω και να κάτσουμε εδώ 

πέρα μέχρι αύριο το πρωί… 

Δήμαρχος: Η κυρία Κανατσίδου σας έλεγε…ε  βέβαια… 

κ. Κανατσίδη: Αφήστε με να τελειώσω. Την έφεση λοιπόν, την κερδίσαμε… 

Δήμαρχος: Αφού τα χεις κάνει μαντάρα με αυτή την υπόθεση. Στο λέω λαϊκά, 

μαντάρα. 

κ. Δημητριάδης: Θα σου πω κι εγώ λαϊκά ότι, είσαι ψεύτης… 
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Δήμαρχος: Ε πες το όσο θέλεις, ναι. 

κ. Δημητριάδης: ... τι να κάνω και λαϊκιστής. 

Δήμαρχος: Έχεις να το πεις καιρό. 

κ. Δημητριάδης: Είσαι ψεύτης. Λαϊκά. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη, ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Να ξαναγυρίσουμε λίγο, στο πιο ευγενικό; Και στον πληθυντικό, 

άμα θέλετε; 

Δήμαρχος: Ναι, βεβαίως. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, εντάξει ωραία. Λοιπόν, βεβαίως. Πάμε πάλι. Την έφεση 

λοιπόν, την κερδίσαμε εμείς. Εμείς… 

Δήμαρχος: Να τα. 

κ. Δημητριάδης: Εμείς, εμείς συντάξαμε το δικόγραφο. Το δικό μας δικόγραφο, 

είναι που κέρδισε την έφεση. Κι έχω ξαναπεί εδώ. Εμείς ορίσαμε την κυρία Μώρου 

τότε, να υπογράψει την έφεση. Κι έχω ξαναπεί ότι, έπαιξα καταλυτικό ρόλο, εγώ 

προσωπικά, στην επιχειρηματολογία και στη σύνταξη της έφεσης. Και ότι, μπορείτε 

να την ρωτήσετε κιόλας. Και αν θέλετε και όποια λεπτομέρεια είμαι στη διάθεσή σας 

να την πω κιόλας.  

Δήμαρχος: Ωραία, να την φέρουμε εδώ πέρα μια μέρα, να… 

κ. Δημητριάδης: Παρόλα αυτά, ενώ την κερδίσαμε λοιπόν, από κει και πέρα η 

κυρία Μώρου, αφού θα το ανοίξουμε κι άλλο, που ήταν δική μου επιλογή και 

συνεργάτιδα. Και ήταν και στο εκλογικό μου κέντρο στις εκλογές αν θέλετε να δείτε. 

Τη γυναίκα τη γνωρίζω. Από κει και πέρα, οι κινήσεις που έχουν γίνει, για να 

επωφεληθούμε, τέλος πάντων, για να εκτελέσουμε την απόφαση με την οποία ο 

Δήμος κέρδισε, είναι κινήσεις οι οποίες… Κι εδώ θα πω τη λέξη, είναι ντροπιαστικές. 

Πίσω μπρος, πίσω μπρος, πίσω μπρος ξανά… 

Δήμαρχος: Σοβαρά μιλάτε τώρα; 
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κ. Δημητριάδης: Βεβαίως. Ναι. Βεβαίως, βεβαίως, βεβαίως. Και ήρθε εδώ να πει η 

κυρία Καραμάνη πριν ότι, ήδη εμείς έχουμε αφήσει αιχμές. Και ενώ έχουμε αφήσει 

αιχμές, πράγματι, γιατί τρεις φορές έχει αλλάξει γνώμη. Και περνάνε, κάθε φορά, 

δύο και τρεις μήνες, από τη μία γνώμη στην άλλη… 

κα Καραμάνη: Έτσι το ερμηνεύεται εσείς, βέβαια. 

κ. Δημητριάδης: Και μετά ξανάρχεται και ξανα-αλλάζει γνώμη, με τον πιο 

καραμπινάτο και κραυγαλέο τρόπο, αλλάζοντας την ουσία… 

Δήμαρχος: Τι υπαινίσσεστε τώρα, για πείτε μας… 

κ. Δημητριάδης:… της γνωμοδότησης της… 

Δήμαρχος: Τι υπαινίσσεστε, κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: ...  και λέει, να την συμπληρώσουμε… Δεν υπαινίσσομαι τίποτα.  

Δήμαρχος: Τότε; 

κ. Δημητριάδης: Ότι είναι το διάβασα, για να μην υπάρχει και παρερμηνεία… 

Δήμαρχος: Ακριβώς. 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπαινίσσομαι τίποτα. Και… αλλά, αν σας ενδιαφέρει, ξέρετε 

τι, ποια είναι η ερμηνεία η δική μου;  

Δήμαρχος: Ποια; 

κ. Δημητριάδης: Ότι φοβάται ο κύριος Κουτουζής να κάνει, να εκτελέσει αυτή την 

απόφαση. Έτσι ερμηνεύω… 

κα Καραμάνη: Εγώ, κύριε Δημητριάδη, έχω μια προσωπική απορία. Δεν ξέρω… 

κ. Δημητριάδης: Και πολύ βολικά, η δικηγόρος, πολύ βολικά η δικηγόρος, γιατί η 

γυναίκα πληρώνεται, βγάζει μεροκάματο… 

Δήμαρχος: Μας εκμεταλλεύεται. 

κ. Δημητριάδης: ... δεν έχει κανένα λόγο, δεν έχει κανένα λόγο να φέρει αντίρρηση 

στον εργοδότη της. Και βρίσκουμε αυτές τις αποφάσεις, αλλάζουμε γνώμη, 
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αλλάζουμε, ανακαλούμε, συμπληρώνουμε. Πέρασε ένας χρόνος. Πέρασε ένας 

χρόνος. Εγώ αυτό… 

κα Καραμάνη: Κύριε Δημητριάδη, να...  

κ. Δημητριάδης: Εγώ δηλαδή, εγώ, επειδή είπε και ο κύριος Κουτουζής, εγώ 

πιστεύω ότι, ο κύριος Δήμαρχος φοβάται την οργή του κυρίου Γρίβα.  

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη ζείτε με φαντάσματα.  

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, δεν ξέρω.  

κα Καραμάνη: Δηλαδή, κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Δείξτε, δείξτε ότι δεν υπάρχουν, γιατί στο τέλος… 

Δήμαρχος: Το έχω δείξει, κύριε Δημητριάδη. Έχουμε κερδίσει τέσσερις δικαστικές 

αποφάσεις… 

κ. Δημητριάδης: ...  και πολιτικά και πολιτικά δεν είναι και έξυπνο, γιατί η υπόθεση 

είναι τελειωμένη και δεν έχει κανείς να… πραγματικά, δεν μπορεί να αλλάξει κάτι. 

Θα μπορούσε απλώς να εκτελεστεί η απόφαση… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, σε είκοσι… 

κ. Δημητριάδης: ... και να μην γίνονται όλες αυτές οι συζητήσεις. 

Δήμαρχος: Μα τι λέτε τώρα, σε είκοσι μήνες, σε είκοσι μήνες…  

κα Καραμάνη: Κύριε Δημητριάδη, μου επιτρέπετε… 

Δήμαρχος: ... σε είκοσι μήνες, σε δημοτική αρχή… 

Προεδρεύουσα: Να ακούσουμε την κυρία Καραμάνη; 

Δήμαρχος: ... είκοσι μηνών, έχουμε κερδίσει. Το κληροδότημα το έχουμε τελειώσει. 

κ. Δημητριάδης: Τι λέτε τώρα; Που έγινε αυτό… 

Δήμαρχος: Έχουμε βγάλει αποτέλεσμα… ακούστε. Τις υδατοκαλλιέργειες… 

κ. Δημητριάδης: Ποιο  κληροδότημα;    
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Δήμαρχος: Ακούστε, με τις υδατοκαλλιέργειες μας κατηγορούσατε ότι θα καούμε. 

Και βγάλαμε το καλύτερο αποτέλεσμα. Τώρα… ακούστε… το ‘24… 

κ. Δημητριάδης: Ποιο καλύτερο; Πήρατε χαμπάρι, δεν ήθελα να το πω. 

Ανανεώθηκε το χωροταξικό, ανανεώθηκαν οι προθεσμίες. Το πήρατε χαμπάρι; 

Δήμαρχος: Ααα θα βγάλετε πάλι ότι θα ξαναγίνουν τώρα, έτσι;  

κ. Δημητριάδης: Γιατί, είπε κανείς ότι δεν θα γίνουν; 

Δήμαρχος: Νάταα. 

κ. Δημητριάδης: Τι νάτα; 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, μην πάμε σε άλλα θέματα παλαιότερα. Να μείνουμε λίγο 

στα θέματα.  

Δήμαρχος: Λοιπόν, δεν έχω να πω κάτι άλλο, κύριε Δημητριάδη ζείτε με 

φαντάσματα… 

κ. Δημητριάδης: Είναι το σύστημα του Δημάρχου, όταν δεν έχει να απαντήσει για 

το συγκεκριμένο, ανοίγει τη βεντάλια και απλώνει… 

Δήμαρχος: Ε βέβαια. 

κ. Δημητριάδης: ... την  κουβέντα σε εκατό χιλιάδες πράγματα.   

Δήμαρχος: Σε όλα. 

κ. Δημητριάδης: Αν πρέπει να απαντάω, θα μείνουμε εδώ μέχρι μεθαύριο. 

Δήμαρχος: Μέχρι του χρόνου, δεν έχω πρόβλημα. Εγώ στον Πόρο μένω, έτσι κι 

αλλιώς. 

Προεδρεύουσα: Να σας πω.  Να ακούσουμε και την κυρία Καραμάνη; 

……… 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν εκτός μικροφώνου η κυρία Καραμάνη, με τον κύριο 

Κανατσίδη. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………. 
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κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, εν πάση περιπτώσει. Εγώ, εγώ προσωπικά, κυρία 

Καραμάνη, δεν χρειάζομαι κάποια διευκρίνηση από εσάς, ούτε έχω κάποιο 

ερώτημα. Εγώ προσωπικά. Αν θέλετε να πείτε στα πλαίσια της συζήτησης και άλλα 

πράγματα… 

κα Καραμάνη: Εγώ θέλω να απαντήσω στις απόψεις. Αυτά που διαβάσατε, 

ακούστηκαν και το πρωί. 

κ. Δημητριάδης: Για λογαριασμό τίνος όμως, αν θέλετε να μου πείτε. 

κα Καραμάνη: Του Συμβουλίου. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, λέω… 

κα Καραμάνη: Μα δεν πρέπει να δοθεί μια απάντηση; Έχετε και κάποιες απορίες 

σε αυτά που διαβάσατε. Δεν πρέπει να απαντήσουμε; 

κ. Δημητριάδης: Λέω, θα απαντήσετε για λογαριασμό της δικηγόρου ή για 

λογαριασμό του Δημάρχου… 

κα Καραμάνη: Θα σας πω. Εγώ βρίσκομαι εδώ, για λογαριασμό του Δημάρχου. 

Αλλά έχω μια προσωπική απορία, που αν θέλετε μου απαντάτε. Εσείς θεωρείτε… 

εσείς όταν λέω, η παράταξή σας εννοώ, ότι όλη αυτή η υπόθεση πάει, όπως είπατε, 

μπρος πίσω, γιατί ο Δήμαρχος δεν θέλει να φτάσει στο τέλος την υπόθεση, για 

δικούς του προσωπικούς ή πολιτικούς λόγους; Ή ότι η συνάδελφος, η δικηγόρος, 

προφανώς δεν κάνει κάτι σωστά;  

Δηλαδή, εδώ το θέμα είναι κυρίως ότι, ο Δήμαρχος δίνει εντολή στη δικηγόρο και 

δεν καταλήγουμε και δεν ολοκληρώνουμε; 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Καραμάνη, ότι είχα να πω, το είπα. Και ειδικά με σας, δεν 

έχω να κάνω καμία αντιπαράθεση. 

Προεδρεύουσα: Ναι και η κυρία Μακρή αποχωρεί. 

κ. Δημητριάδης: Όχι αντιπαράθεση, δεν... δεν θέλω… 

κα Καραμάνη: Δεν είναι θέμα αντιπαράθεσης. 

κ. Δημητριάδης: Είναι πολιτικός διάλογος, τον έκανα με το Δήμαρχο. 
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κα Καραμάνη: Είναι ηθικό το θέμα λίγο. Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Νομίζω ότι είστε πανέξυπνη, είστε επαρκέστατη. Στα ερωτήματα 

που μου θέσατε, έχω δώσει τις απαντήσεις, πριν τα θέσετε. Άρα τι με ξαναρωτάτε; 

κα Καραμάνη: Ωραία, επειδή θέσατε κι εσείς κάποια ερωτήματα όμως, στις 

απόψεις σας. Τα οποία ακούστηκαν και το πρωί. 

κ. Δημητριάδης: Ε ναι. 

κα Καραμάνη: Εγώ, έκατσα και συνέταξα… 

κ. Μουτζουβής: … (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, ιδιαίτερα χαμηλόφωνα. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση).  

κα Καραμάνη: Ναι, αλλά εγώ θέλω να απαντήσω, γιατί υπάρχουν ερωτήματα. 

κ. Δημητριάδης: Τι σημαίνει αυτό; 

κ. Μουτζουβής: ... που βάλαμε την κυρία Μώρου, να την κατευθύνουμε, παρόλο 

που ήταν μαζί σας. Ντάξει…. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Μουτζουβή, για την ταμπακιέρα μιλάμε. Τώρα, αν κάνουμε 

υποθέσεις και ιστορίες με αγρίους… 

κα Καραμάνη: Θα είμαι σύντομη. Αν μου επιτρέπετε, μιας και ήρθα… 

κ. Δημητριάδης: Έχετε μεταφέρει τη συζήτηση σε ιστορίες με αγρίους. Αντί να 

μιλάμε για τα δεδομένα της υπόθεσης.  

κ. Μουτζουβής: ... άνθρωπος του περιβάλλοντος σας και καλά κάνατε… (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Ναι και τι σημαίνει αυτό; Είμαι εγώ υπεύθυνος για πάντα, άμα 

κάνει δέκα χρόνια να βάλει, να φέρει το δημοτικό ακίνητο στην κοινή χρήση, θα 

σημαίνει ότι… 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, να προχωρήσουμε; 

κ. Δημητριάδης: ... ότι έχω εγώ κάποια σχέση με αυτό. 

Προεδρεύουσα: Ε, περιμένω να… πείτε κάτι , κυρία Καραμάνη. 
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……… 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν πολλοί μαζί και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

 

κ. Δημητριάδης: Κι εγώ θα έλεγα να προχωρήσουμε. 

Προεδρεύουσα: Να μην ακούσουμε την κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Λοιπόν. Θα είμαι σύντομη. Επειδή λοιπόν ακούστηκαν αυτά και το 

πρωί. Κι έχω συντάξει μία απάντηση, η οποία θα συμπεριληφθεί στην απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής και κατά συνέπεια και στην απόφαση και του Δημοτικού 

Συμβουλίου, αφού λέτε τα ίδια και τώρα. Θέλω μόνο να πω, στο ενδεχόμενο να… 

κ. Δημητριάδης: Με συγχωρείτε, δεν μπορεί στης Δημοτικής Επιτροπής. 

κα Καραμάνη: Ορίστε; 

κ. Δημητριάδης: Στης Δημοτικής Επιτροπής, αν δεν την υποβάλατε τότε, δεν 

μπορεί να… 

κα Καραμάνη: Όχι, αυτά που συνέταξα, για την απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής θα αναφερθούν και στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ακριβώς 

όπως και οι δικές σας οι απόψεις. Που είναι οι ίδιες… 

κ. Δημητριάδης: Στου Δημοτικού Συμβουλίου θα αναφερθείτε; 

κα Καραμάνη: Μπράβο, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, ναι. 

κα Καραμάνη: Λοιπόν. Στο ενδεχόμενο λοιπόν, που μπορεί να αφήνετε το 

υπονοούμενο ότι ο Δήμαρχος δεν θέλει να την ολοκληρώσει την υπόθεση. Εγώ 

θέλω να πω, από όλες τις ενέργειες που έχουν γίνει από την αρχή, από την ημέρα 

που εκδόθηκε και έφτασε στα χέρια μας η απόφαση, στις αρχές του ΄25 δηλαδή, 

εάν δεν ήθελε να την ολοκληρώσει δεν θα έμπαινε στη διαδικασία της κατάσχεσης. 

Γιατί ο Δήμος βρέθηκε με 12.000 €, έτσι, από αυτή την υπόθεση ξαφνικά, που θα 
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μπορούσε κι αυτό να το παραβλέψει. Οπότε κι αυτό είναι μια ενέργεια που πρέπει 

να του αναγνωριστεί όμως. 

Προεδρεύουσα: Το αυτονόητο, από το νόμο. Το αυτονόητο. 

κ. Δημητριάδης: Θα μπορούσε να μην το κάνει; Με συγχωρείτε. 

κα Καραμάνη: Θα μπορούσε να κωλυσιεργήσει, να το καθυστερήσει, να είμαστε 

σήμερα εδώ  Νοέμβριο και να λέμε, δεν ξέρω κι γω για ποιο λόγο δεν έγινε. 

Προεδρεύουσα: Τέλος πάντων, λοιπόν έχετε; Δεν έχετε να πείτε κάτι άλλο; 

κα Καραμάνη: Έχω να διαβάσω αυτά που έχω γράψει, δεν είναι πολλά. Επειδή θα 

γραφτούν και στην απόφαση, αν μου επιτρέπετε. Και για να λύσω και κάποιες 

απορίες σε σχέση με τις απόψεις σας.  

κ. Δημητριάδης: Με συγχωρείτε, για να μην σας διακόψω. Εγώ, θα πρέπει να 

φύγω, γιατί θα πάρω το ferry boat σε πέντε λεπτά. Οπότε, δεν θα σας διακόψω όσο 

μιλάτε, απλώς θα  φύγω και θα ακούσω, μην ανησυχείτε. Θα ακούσω ούτως ή 

άλλως και θα διαβάσω μετά την… 

κα Καραμάνη: Εντάξει, ωραία. Έχω γράψει τα εξής, σε σχέση με τις απόψεις σας.  

Από τα τέλη του ‘24, που δημοσιεύτηκε η εφετειακή απόφαση, λαμβάνοντας 

αντίγραφο αυτής στις αρχές του ‘25, δηλαδή μετά την καθαρογραφή και την 

θεώρησή της, όσες αποφάσεις έχουν ληφθεί από τη Δημοτική Επιτροπή, δεν είναι 

διαφορετικές και αντιφατικές. Επίσης, η εν λόγω υπόθεση δεν έχει τελειώσει σε 

δικαστικό επίπεδο, καθώς εκκρεμεί η εκδίκαση της υποβληθείσας και 

κοινοποιηθείσας στο Δήμο, αναίρεσης του αντιδίκου, η οποία έχει προσδιοριστεί να 

συζητηθεί στον Άρειο Πάγο, 21 του Σεπτέμβρη του ‘26. 

Όπως έχει πολλάκις αναφερθεί, η εφετειακή απόφαση, είναι αναγνωριστική και όχι 

καταψηφιστική. Η οποία ως αναγνωριστική, δεν μας δίνει εξουσία για άλλες 

ενέργειες από μόνη της.  

Και φυσικά, επελέγη αρχικά η εξώδικος όχληση, διότι έπρεπε να γίνει προσπάθεια 

αποφυγής νέων δικαστικών ενεργειών και να αποφευχθούν δαπάνες.  
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Εάν είχε συμμορφωθεί ο αντίδικος, μετά την κοινοποίηση του εξωδίκου, θα ήταν 

περιττές οι δικαστικές ενέργειες.  

Επίσης, δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι, από την αναγκαστική του εκτέλεση, η οποία και 

περατώθηκε άμεσα, ο Δήμος εισέπραξε το ποσό των 12.361,50 €, ποσό από 

δικαστική δαπάνη κλπ, χωρίς καμία επιπλέον αμοιβή της δικηγόρου. Η οποία, βάσει 

του κώδικα περί δικηγόρων, θα μπορούσε να ζητηθεί.  

Περαιτέρω διευκρινίζουμε ότι, δεν πρόκειται για θέμα αντιφατικότητας στο χειρισμό 

της υπόθεσης. 

Εξαρχής διευκρινίστηκε, από τη δικηγόρο που της έχει ανατεθεί ότι, η εν λόγω 

υπόθεση, ανήκει στην αρμοδιότητα των πολιτικών δικαστηρίων και όχι των 

διοικητικών, σύμφωνα με την άποψη της μειοψηφίας, καθώς οι εμπράγματες 

αξιώσεις του Δημοσίου, αλλά και γενικά όσον αφορά τις διαφορές με αντικείμενο το 

ιδιοκτησιακό καθεστώς των δημοσίων κτημάτων, η αρμοδιότητα της κρίσης τους, 

ανήκει στα πολιτικά δικαστήρια.  

Και σε αυτή την άποψη εμμένει και με τη συμπληρωματική γνωμοδότηση της, η 

δικηγόρος που της έχει ανατεθεί, επισημαίνοντας επιπλέον, να προηγηθεί  η έκδοση 

πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής, καθώς έχει κριθεί από τη νομολογία ότι, αυτό 

ενδεχομένως να θεωρείται και προαπαιτούμενο της υποβολής των ενδίκων μέσων 

της αγωγής και των ασφαλιστικών μέτρων και για να αποφευχθούν επιπλέον 

υπέρογκες δικαστικές δαπάνες. Καθώς το δικαστικό ένσημο που απαιτείται, για τη 

διεκδίκηση της αποζημίωσης, ξεπερνά το ποσό των 5.000 €, λόγω της μεγάλης 

αξίας του ακινήτου και ανάλογα με τις ενέργειες του αντιδίκου μετά την έκδοση του 

πρωτοκόλλου, να υποβληθεί η αγωγή και η αίτηση ασφαλιστικών, σύμφωνα με την 

απόφαση την 163 της Δημοτικής Επιτροπής.   

Τέλος, η γνωμοδοτούσα δικηγόρος δεν θα λάβει αμοιβή για την συμπληρωματική 

γνωμοδότηση, ούτε για την έκδοση του πρωτοκόλλου, παρά μόνο όταν υποβάλλει 

την αγωγή και την αίτηση ασφαλιστικών, σύμφωνα με την προηγούμενη ανάθεση.  

Προεδρεύουσα: Ωραία. Λοιπόν, πάμε να ψηφίσουμε.        

Προεδρεύουσα: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 
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Προεδρεύουσα: (κα Κανατσίδη) Εγώ, ψηφίζω ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Μακρή έχει φύγει. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ομόφωνα6.  Συνεχίστε, κυρία Πρόεδρε. 

 

                                            
6
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 101/2025 και ΑΔΑ: 99Κ4ΩΞΝ-ΝΛΦ   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/99%CE%9A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%9B%CE%A6
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Πρόεδρος: Ευχαριστώ. 

Το έβδομο έχει αποσυρθεί.  

 

ΘΕΜΑ 8ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΧΗ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ ΤΩΝ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ 

ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

 

Πρόεδρος: Όγδοο και τελευταίο. Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών για την 

παροχή ειδών διατροφής, ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων και του Νέου 

Έτους και καθορισμός σχετικών κριτηρίων. Το εισηγείται, η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. Όπου ο Δήμος κάθε χρόνο, ενισχύει οικονομικά ασθενέστερους 

δημότες, με την παροχή ειδών διατροφής, τις γιορτές των Χριστουγέννων και τις 

γιορτές του Πάσχα, καθορίζοντας για το σκοπό αυτό, σχετικά κριτήρια.  

Εμείς σήμερα, καλούμαστε εδώ να εγκρίνουμε την ενίσχυση των απόρων, των 

οικονομικά ασθενέστερων δημοτών, με την παροχή ειδών διατροφής και να 

καθορίσουμε τα σχετικά κριτήρια. Τα κριτήρια, από ότι είδατε στην εισήγηση, είναι 

τα ίδια με πέρυσι. Το ατομικό οικογενειακό εισόδημα, η ακίνητη περιουσία.  

Παρακαλώ πολύ, να περάσουμε στην… 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση, κάποιο ερώτημα; Όχι.   

Ομόφωνα το όγδοο; Ομόφωνα7.  

Ευχαριστώ πάρα πολύ. Ολοκληρώσαμε για σήμερα.      

 

  

                                            
7
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 102/2025 και ΑΔΑ: ΨΖΧΦΩΞΝ-1ΡΒ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%96%CE%A7%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-1%CE%A1%CE%92
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 29ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 20ης 

Νοεμβρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους8 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
8
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

Απών 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
9

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

96/2025 Έγκριση 8ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους  ΑΔΑ: ΨΣΜΖΩΞΝ-ΩΑΧ   

97/2025 Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου 3ου τριμήνου 2025. ΑΔΑ: ΨΕ9ΟΩΞΝ-7ΨΘ   

98/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για τη σύνταξη και αποστολή εξώδικης δήλωσης προς την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής.(Λογγινίδης). 

ΑΔΑ: 94ΑΝΩΞΝ-ΦΗΔ   

99/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση και κατάθεση Προτάσεων ενώπιον του 

Αρείου Πάγου (Γ’ Πολιτικό τμήμα) της με γενικό αριθμό καταθέσεως 1140/2024 και ειδικό 

αριθμό καταθέσεως 122/2024 Αναίρεσης».(Διαμαντόπουλος).  

ΑΔΑ: ΨΠ9ΤΩΞΝ-65Ο   

100/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για παροχή πληρεξουσιότητας της αντίκρουση της εφέσεως 

εργαζομένων μονίμων υπαλλήλων κατά του Δήμου Πόρου.(Χατζηγιαννάκης). 

ΑΔΑ: 60Π3ΩΞΝ-ΝΣΗ   

101/2025 Έγκριση ή μη περί έκδοσης Διοικητικής Αποβολής και εξουσιοδότηση Δημάρχου για έκδοση 

Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής και για κάθε κατά νόμο περαιτέρω σχετική 

ενέργεια.(Μώρου). 

ΑΔΑ: 99Κ4ΩΞΝ-ΝΛΦ   

102/2025 Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών με την παροχή ειδών διατροφής εν όψει των εορτών των 
Χριστουγέννων και του νέου έτους και καθορισμός σχετικών κριτηρίων. 

ΑΔΑ: ΨΖΧΦΩΞΝ-1ΡΒ   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A3%CE%9C%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A9%CE%91%CE%A7
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%959%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-7%CE%A8%CE%98
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/94%CE%91%CE%9D%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%97%CE%94
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A09%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-65%CE%9F
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/60%CE%A03%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%A3%CE%97
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/99%CE%9A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%9B%CE%A6
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%96%CE%A7%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-1%CE%A1%CE%92

